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1 - Usain BOLT. Autographe authentique de l’athlète à l’arrivée. 
Photo couleur. Format 15x20 cm dans un cadre 25x31 cm. 

120/ 150 €

2 - Michael JORDAN. Autographe authentique du joueur sous 
les couleurs des Chicago Bulls avec lesquels il remportera 6 titres 
de Champion NBA. Il sera 6 fois MVP des finales. Photo couleur. 
Format 15x20 cm dans un cadre 25x31 cm. 

150/ 180 €

3 - Kobe BRYANT. Autographe authentique du joueur sous les 
couleurs des Los Angeles Lakers. Photo couleur. Format 15x20 cm 
dans un cadre 25x31 cm. 

150/ 180 €

4 - Muhammad ALI. Autographe authentique du boxeur. 
Champion Olympique en 1960, il sera multiple Champion du 
Monde des poids lourds WBA et WBC. Photo couleur. Format 
15x20 cm dans un cadre 25x31 cm. 

150/ 180 €

5 - Mike TYSON. Autographe authentique du boxeur multiple 
Champion du Monde des poids lourds WBC, WBA et IBF. Photo 
couleur. Format 15x20 cm dans un cadre 25x31 cm. 

120/ 150 €

6 - PELÉ. Autographe authentique du joueur sous les couleurs de 
l’Équipe Nationale du Brésil. Photo noir et blanc. Format 15x20 cm 
dans un cadre 25x31 cm. 

150/ 180 €

7 - PELÉ. Autographe authentique du joueur sous les couleurs de 
l’Équipe Nationale du Brésil. Photo couleur. Format 15x20 cm dans 
un cadre 25x31 cm. 

150/ 180 €

8 - Johan CRUYFF. Autographe authentique du joueur triple 
vainqueur du Ballon d’or, sous les couleurs de l’Équipe Nationale 
des Pays-Bas lors de la Coupe du Monde 1974. Photo couleur. 
Format 15x20 cm dans un cadre 25x31 cm. 

120/ 150 €

9 - Diego MARADONA. Autographe authentique du joueur sous 
les couleurs du Boca Juniors. Photo couleur. Format 15x20 cm 
dans un cadre 25x31 cm. 

200/ 250 €

10 - Diego MARADONA. Autographe authentique du joueur 
sous les couleurs de l’Équipe Nationale de l’Argentine. Photo 
couleur. Format 15x20 cm dans un cadre 25x31 cm. 

200/ 250 €

11 - RONALDO. Autographe authentique du joueur sous les 
couleurs de l’Équipe Nationale du Brésil. Photo couleur. Format 
15x20 cm dans un cadre 25x31 cm. 

120/ 150 €

12 - Zinédine ZIDANE. Autographe authentique du joueur sous 
les couleurs du Real Madrid. Photo couleur. Format 15x20 cm dans 
un cadre 25x31 cm. 

150/ 180 €

MEMORABLIA
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13 - RONALDINHO. Autographe authentique du joueur sous les 
couleurs du Paris Saint-Germain. Photo couleur. Format 15x20 cm 
dans un cadre 25x31 cm. 

120/ 150 €

14 - Zinédine ZIDANE. Autographe authentique du joueur sous 
les couleurs de l’Équipe de France lors de la Coupe du Monde 
1998. Photo couleur. Format 15x20 cm dans un cadre 25x31 cm. 

150/ 180 €

15 - RONALDINHO. Autographe authentique du joueur sous les 
couleurs de l’Équipe Nationale du Brésil. Photo couleur. Format 
15x20 cm dans un cadre 25x31 cm. 

120/ 150 €

16 - Karim BENZEMA. Autographe authentique du joueur sous 
les couleurs de l’Olympique Lyonnais. Photo couleur. Format 15x20 
cm dans un cadre 25x31 cm. 

120/ 150 €

17 - David BECKHAM. Autographe authentique du joueur sous 
les couleurs du Paris Saint-Germain lors de la saison 2013. Photo 
couleur. Format 15x20 cm dans un cadre 25x31 cm. 

120/ 150 €

18 - Lionel MESSI. Autographe authentique du joueur sous 
les couleurs de l’Équipe Nationale de l’Argentine. Il est sacré 
Champion du Monde 2022 au Quatar. Photo couleur. Format 
15x20 cm dans un cadre 25x31 cm. 

150/ 180 €

19 - Karim BENZEMA. Autographe authentique du joueur sous 
les couleurs de l’Équipe de France. Photo couleur. Format 15x20 
cm dans un cadre 25x31 cm. 

120/ 150 €

20 - Kylian MBAPPÉ. Autographe authentique du joueur sous 
les couleurs de l’AS Monaco pour ses débuts en Championnat de 
France de Ligue 1. Photo couleur. Format 15x20 cm dans un cadre 
25x31 cm. 

120/ 150 €

21 - Cristiano RONALDO. Autographe authentique du joueur 
sous les couleurs du Real Madrid, 5 fois vainqueur du Ballon d’or. 
Photo couleur. Format 15x20 cm dans un cadre 25x31 cm. 

120/ 150 €

22 - Kylian MBAPPÉ. Autographe authentique du joueur sous 
les couleurs du Paris Saint-Germain. Champion du Monde 2018 
et 5 fois vainqueur du Championnat de France de Ligue 1. Photo 
couleur. Format 15x20 cm dans un cadre 25x31 cm. 

120/ 150 €

23 - Lionel MESSI. Autographe authentique du joueur sous les 
couleurs de l’Équipe Nationale d’Argentine, vainqueur de la Coupe 
Du Monde au Quatar. Photo couleur. Format 15x20 cm dans un 
cadre 25x31 cm. 

150/ 180 €

24 - Kylian MBAPPÉ. Autographe authentique du joueur sous les 
couleurs de l’Équipe de France. Champion du Monde 2018 . Photo 
couleur. Format 15x20 cm dans un cadre 25x31 cm. 

120/ 150 €
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25 - Michael SCHUMACHER. Autographe authentique du pilote 
sous les couleurs de l’écurie Mercedes. 7 titres de Champion du 
Monde et 91 victoires en Grand Prix. Photo couleur. Format 15x20 
cm dans un cadre 25x31 cm. 

150/ 180 €

26 - Alain PROST. Autographe authentique du pilote sous les 
couleurs de l’écurie Williams. Photo couleur. Format 15x20 cm 
dans un cadre 25x31 cm. 

120/ 150 €

27 - Sebastian VETTEL. Autographe authentique du pilote sous 
les couleurs de l’écurie Ferrari. Il sera 4 fois Champion du Monde 
de Formule 1. Photo couleur. Format 15x20 cm dans un cadre 
25x31 cm. 

120/ 150 €

28 - Fernando ALONSO. Autographe authentique du pilote sous 
les couleurs de l’écurie Ferrari. Il sera double Champion du Monde 
de Formule 1 en 2005 et 2006. Photo couleur. Format 15x20 cm 
dans un cadre 25x31 cm. 

120/ 150 €

29 - Lewis HAMILTON. Autographe authentique du pilote sous 
les couleurs de l’écurie Mercedes. Le pilote de tous les records 
avec 7 titres de Champion du Monde de Formule 1. Photo couleur. 
Format 15x20 cm dans un cadre 25x31 cm. 

120/ 150 €

30 - Tiger WOODS. Autographe authentique du Champion, 
vainqueur de 5 Masters et de 15 tournois majeurs. Photo couleur. 
Format 15x20 cm dans un cadre 25x31 cm. 

120/ 150 €

31 - Roger FEDERER. Autographe authentique du Champion aux 
20 victoires en tournoi du Grand Chelem. Photo couleur. Format 
15x20 cm dans un cadre 25x31 cm. 

120/ 150 €

32 - Rafael NADAL. Autographe authentique du Champion aux 
22 victoires en Tournoi du Grand Chelem. Photo couleur. Format 
15x20 cm dans un cadre 25x31 cm. 

120/ 150 €

33 - PELÉ. Maillot réplica et photo couleur avec l’autographe 
authentique du joueur sous les couleurs du FC Santos avec lequel 
il remporte 2 Coupes Intercontinentale en 1962 et 1963. Maillot 
(réplica) et photo couleur. Format 15x20 cm dans un cadre 60x80 
cm. 

1 200/ 1 500 €

34 - PELÉ. Maillot réplica et photo couleur avec l’autographe 
authentique du joueur sous les couleurs de l’Équipe Nationale du 
Brésil avec laquelle il sera 3 fois Champion du Monde en 1958-
1962 et 1970. Maillot (réplica) et photo couleur. Format 15x20 cm 
dans un cadre 60x80 cm. 

1 200/ 1 500 €
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35 - PELÉ. Maillot réplica et photo couleur avec l’autographe 
authentique du joueur sous les couleurs du Cosmos de New York 
avec lequel il remportera le Championnat N.A.S.L en 1977. Maillot 
(réplica) et photo couleur. Format 15x20 cm dans un cadre 60x80 
cm. 

1 200/ 1 500 €

37 - Diego MARADONA. Maillot replica et photo couleur avec 
l’autographe authentique du joueur sous les couleurs de l’Équipe 
Nationale d’Argentine à la Coupe du Monde 1986 où il sera 
Champion du Monde. Maillot (réplica) et photo couleur. Format 
15x20 cm dans un cadre 60x80 cm. 

1 500/ 2 000 €

36 - Diego MARADONA. Maillot replica et photo couleur avec 
l’autographe authentique du joueur sous les couleurs de l’Équipe 
Nationale d’Argentine avec laquelle il sera Champion du Monde 
en 1986. Maillot (réplica) et photo couleur. Format 15x20 cm dans 
un cadre 60x80 cm. 

1 500/ 1 800 €

38 - Zinédine ZIDANE. Maillot replica et photo couleur avec 
l’autographe authentique du joueur sous les couleurs de l’Équipe 
de France à la Coupe du Monde 1998 où il sera Champion du 
Monde. Maillot (réplica) et photo couleur. Format 15x20 cm dans 
un cadre 60x80 cm. 

1 200/ 1 500 €

39 - Zinédine ZIDANE. Maillot replica et photo couleur avec 
l’autographe authentique du joueur sous les couleurs du Real 
Madrid avec lequel il remporte la Ligue des Champions 2002. 
Maillot (réplica) et photo couleur. Format 15x20 cm dans un cadre 
60x80 cm. 

1 200/ 1 500 €

41 - Michael JORDAN. Maillot réplica et photo couleur avec 
l’autographe authentique du joueur sous les couleurs des Chicago 
Bulls. JORDAN sera 6 fois Champions NBA, 6 fois MVP des finales 
et 10 fois meilleur marqueur de la saison. Maillot (réplica) et 
photo couleur. Format 15x20 cm dans un cadre de 60x80 cm. 

2 000/ 2 500 €

40 - RONALDO. Maillot réplica et photo couleur avec 
l’autographe authentique du joueur sous les couleurs de l’Équipe 
Nationale du Brésil avec laquelle il remporte 2 Coupes du Monde 
1994 et 2002. Maillot (réplica) et photo couleur. Format 15x20 cm 
dans un cadre 60x80 cm. 

1 200/ 1 500 €

42 - Kobe BRYANT. Maillot réplica et photo couleur avec 
l’autographe authentique du joueur sous le maillot des Los 
Angeles Lakers avec lequel il remportera 5 titres de Champion 
NBA. Maillot (réplica) et photo couleur. Format 15x20 dans un 
cadre 60x80 cm. 

1 500/ 2 000 €
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43 - Lionel MESSI. Maillot n°30 du Paris Saint-Germain avec 
7 autographes authentiques au dos dont MESSI, BERNAT, 
KIMPEMBE, HAKIMI, DI MARIA, DRAXLER et NEYMAR. Maillot 
réplica de la saison 2021-2022. Marque AIR JORDAN. 

300/ 400 €

45 - Ensemble de protections de Football Américain. Épaulières 
et haut du corps des années 40. Rares protections. Special 
Services US Army pour le front. Marque Wilson. Taille 38 

100/ 120 €

44 - Sculpture en bronze «Le Gymnaste». Signée Charles Anfrie 
(1833-1905) sur le socle. Circa 1880. Patine dorée. Hauteur 40 cm. 

250/ 300 €

46 - Ensemble de 5 arcs 
dont 1 démontable. Diverses 
origines, diverses périodes. 
On y joint un carquois en 
bois avec quelques flèches 
cassées. Arcs avec des 
longueurs de 1m24, 1m50, 
1m75, 1m84 et 2m03 (sans 
corde). En état d’usage. 

200/ 250 €

OMNISPORT

47 - Joë BRIDGE. (1886-1967). Affiche de l’Exposition Universelle 
1913 de Gand. Programme des épreuves sportives. Superbe 
illustration du dessinateur. Imprimerie Art & Publicité à Paris. 
Atelier Joë BRIDGE. Dimensions 78x198 cm. 

400/ 600 €

49 - RAZZIA (né en 1950). Affiche Bugatti Atlantic vers 1989. 
Signée en bas à droite. Très bon état. Dimensions 113,5x143 cm. 

600/ 800 €

48 - Affiche des Championnats de Champagne de course à 
pied et concours athlétiques sous l’égide de l’U.S.F.S.A le 12 juin 
1910 avec les clubs de Reims, Chalons, Épernay, Troyes etc… 
Dimensions 21,5x61 cm. Entoilée. 

80/ 100 €

50 - Ayrton SENNA. Ensemble de 7 photos sur la carrière du 
pilote dont une avec l’autographe du triple Champion du Monde 
de Formule 1 en 1988,1990 et 1991. Photos couleur. Divers formats 
encadrés. Dimensions du cadre 64,5x80,5 cm. 

600/ 800 €

ATHLÉTISME

AUTOMOBILE
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51 - Programme officiel du 1er Championnat d’Europe de Basket-
Ball masculin du 2 au 4 mai 1935 à Genève. La France terminera à 
la 5ème place. Format 13,5x21,5 cm. Très bon état. Rare. 

200/ 300 €

53 - Sculpture en régule «Le Boxeur» par Lopez. Circa 1920. 
Hauteur 32 cm. État d’usage. 

80/ 100 €

52 - Trophée en bronze offert à l’équipe de France féminine 
pour sa participation au 1er Championnat du Monde féminin de 
Basket-Ball à Santiago du Chili en 1953. Cadeau du Département 
des Sports du Ministère de la Défense. Plaque gravée sur le socle 
en onyx. Hauteur 29 cm. Pièce unique. 

1 500/ 2 000 €

54 - Georges CARPENTIER. Dessin original du boxeur par le 
dessinateur XIM en 1934 à Paris. Premier boxeur professionnel 
français à devenir Champion du Monde de Boxe anglaise. Signé et 
daté en bas à droite. Dimensions 23,5x31 cm. Encadré. 

80/ 100 €

BASKET-BALL 

BOXE 

55 - Muhammad ALI. Photo couleur prise par le photographe 
Neil LEIFER le 25 mai 1965 représentant  ALI venant de mettre 
K.O le champion en titre de l’époque Sonny LISTON. Une 
victoire iconique qui intervient après à peine plus de 2 minutes. 
Autographe authentique du champion. Cette photo est 
considérée comme l’une des plus belle photo de sports du XXème 
siècle. Photo couleur. Format 40x50 cm. Encadrée. 

1 200/ 1 500 €

57 - SUGAR RAY ROBINSON. Autographe du champion sur la 
revue américaine. «The Ring» de 1980. Format 21,5x27 cm. 

100/ 120 €

56 - Muhammad ALI et Joe FRAZIER. Photo couleur des 2 
boxeurs pour la présentation du combat du siècle le 8 mars 1971 
au Madison Square Garden, dédicacée par les deux Champions. 
Avec certificat d’authenticité de Steve JACKSON. Photo couleur 
format 40x50 cm. Encadrée sous verre. 

600/ 800 €
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58 - P. BARONI. (XIX-XXème). Exceptionnel pastel figurant 
un rameur dans les années 20. Signé en bas à droite avec un 
monogramme en haut à gauche. Format 50x50. Encadré. 

1 500/ 2 000 €

60 - Brevet de Prévôt d’Escrime, attribué au Sieur Rougevin 
à Châlons sur Marne le 13 juillet 1894. État moyen. (Traces 
d’humidités et manques). Dimensions 55x75 cm. Encadré. 

120/ 150 €

59 - Affiche originale des IIIème Championnats d’Europe de 
Natation, de Plongeons et de Water-Polo au Stade Nautique 
des Tourelles du 23 au 30 août 1931. Superbe illustration par les 
ateliers Joë Bridge. Dim. 79x118 cm. Entoilée. Rare. 

600/ 800 €

61 - Brevet de Bâton attribué à Mr Percheron le 8 août 1877 à 
Dunkerque. Dessin rehaussé à l’aquarelle. État d’usage. (légère 
déchirure). 

80/ 100 €

SPORTS NAUTIQUE

ESCRIME

62 - Sculpture en régule. 
«L’Escrimeur» signée L. 
Raphaël (XIXème-XXème) 
sur la terrasse. Patine 
argentée. Hauteur avec le 
socle 39 cm. 

400/ 600 €

64 - Petite chistera en osier tressé avec son gant en cuir rouge. 
Longueur 55 cm. En état d’usage. 

80/ 100 €

63 - Équipement de duel à la Mensur comportant un Schläger 
à lame courbe avec une garde en métal chromé habillée de 
feutre à l´extérieur et d´une peau à l´intérieur, la poignée étant 
gainée de galuchat. La coquille est gravée et datée 1902. La lame 
d´une longueur de 106 cm comporte un décor doré sur le haut. 
Un plastron, un gant avec avant bras rigide et un masque de 
protection avec renforts en feutre complète cet ensemble. Très 
rare et exceptionnel. 

800/ 1 000 €

65 - Grande Chistera en osier tressé avec son gant en cuir beige. 
Longueur 70 cm. En état d’usage. 

120/ 150 €

PELOTE BASQUE
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66 - Presse à 3 raquettes en bois. Circa 1900. Marque Williams 
and Co à Paris. Dimensions 30x39 cm. En état d’usage. 

80/ 100 €

68 - Affiche officielle des Internationaux de France 1982 à Roland 
Garros. Par l’artiste Jean-Michel Folon. Le titre sera remporté par 
Martina Navratilova chez les femmes et par Mats Wilander chez 
les hommes. Dimensions 57x75 cm. Encadrée. 

120/ 150 €

67 - Affiche officielle des Internationaux de France 1981 à Roland 
Garros. Par l’artiste Éduardo Arroyo. Le titre sera remporté par 
Hana Mandlikova chez les femmes et par Björn Borg chez les 
hommes. Dimensions 57x75 cm. Encadrée. 

150/ 180 €

69 - Affiche officielle de le Finale de la Coupe Davis 1982 entre 
la France et les USA à Grenoble. Victoire des Américains 4-1. 
Dimensions 57x75 cm. Encadrée. 

120/ 150 €

TENNIS

70 - Affiche officielle de la Finale de la Coupe Davis 1983 . Par 
l’artiste Konrad Klapeck. Victoire de l’Australie face à la Suède. 
Dimensions 63x93 cm. 

120/ 150 €

72 - Affiche officielle des Internationaux de France 1989 à Roland 
Garros. Par l’artiste Nicole De Maria. Le titre sera remporté par 
Aranxta Sanchez chez les femmes et par Michael Chang chez les 
hommes. Dimensions 57x75 cm. Encadrée. 

120/ 150 €

71 - Affiche officielle des Internationaux de France 1985 à Roland 
Garros. Par l’artiste Jacques Monory. Le titre sera remporté 
par Chris Evert chez les femmes et par Mats Wilander chez les 
hommes. Dimensions 57x75 cm. Encadrée. 

120/ 150 €
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74 - Steffi GRAF. Polo avec autographe de la joueuse pour la 
saison 1987 année où elle remporte son premier titre du Grand 
Chelem à Roland Garros. 

200/ 250 €

75 - Stefan EDBERG. Polo avec autographe du joueur pour la 
saison 1987 année où il remporte l’Open d’Australie face à Pat CASH. 
Marque Adidas. Modèle Ventex. Fabriqué en France. Taille 6. 

200/ 250 €

73 - Martina HINGIS. Robe de tennis (probablement un 
prototype) avec une dédicace de la championne. Marque Adidas. 
Made in Thailand. Taille 40. 

400/ 600 €

JEUX OLYMPIQUES 
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76 - LONDRES 1948. Torche officielle des 
XIVème Jeux Olympiques d’été à Londres. 
En alliage d’aluminium à décor des 
anneaux olympique sur le bol. Plus de 1400 
relayeurs sur une distance de 3365 km ont 
parcouru l’Europe. Hauteur 41 cm. Avec 
son brûleur d’origine. Official torch of the 
London 1948. Olympic Games. 

5 000/ 6 000 €

77 - ROME 1960. Torche officielle des 
XVIIème Jeux Olympiques d’été à Rome. 
Design par Amedeo Malari. En aluminium 
patine bronze. Hauteur 40 cm pour un 
poids de 580 grs. Official torch of the 
Rome 1960 Olympic Games. 

4 000/ 6 000 €
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79 - MOSCOU 1980. Torche officielle des XXIIème Jeux 
Olympiques d’été à Moscou. Design par Boris Tutschiu. Le 
parcours de la flamme s’est déroulé du 19 juin au 19 juillet 1980 
avec 6200 relayeurs sur 4915 km. Hauteur 56 cm. En bon état. 
Official torch of the Moscou 1980 Olympic Games. 

1 500/ 2 000 €

78 - TOKYO 1964. Torche officielle des XVIIIème Jeux Olympiques 
d’été à Tokyo. Socle en métal noir surmonté d’un tube en 
alliage d’aluminium servant de foyer. (Léger choc sur sa partie 
inférieure). Diamètre 17 cm. Hauteur totale 64,5 cm. Official torch 
of the Tokyo 1964 Olympic games. 

5 000/ 6 000 €

80 - ALBERTVILLE 1992. Exceptionnelle 
torche des XVIème Jeux Olympiques 
d’hiver conçu par le designer français 
Philippe STARCK. Elle est surnommée 
familièrement «La Corne». Allumée 
le 14 décembre 1991 à l’Olympie, elle 
ralliera Paris avec le Concorde où le relais 
parcourra ensuite 5500 km à travers la 
France et la Corse jusqu’a Albertville avec 
l’aide de 5500 relayeurs dont le dernier 
sera Michel Platini. Réalisée en acier 
inoxydable, elle mesure 42 cm par 80mm 
au diamètre supérieur. Elle est fabriquée 
en édition limitée et fait partie d’une série 
non numérotée. (manque le bruleur). 
Dans un bon état général. (quelques 
frottements).Official torch of the 
Albertville 1992 Olympic Winter games. 
Pièce de musée. Museum piece. 

12 000/ 15 000 €
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83 - PEKIN 2008. Torche officielle des 
XXIXème Jeux Olympiques d’été à Pékin. 
En aluminium anodisé, elle a été conçu 
par le groupe Lenovo. De couleur rouge. 
«Laque de Chine», ornée de motifs 
inspirés des rouleaux traditionnels chinois 
symbolisant «Les nuages du bonheur». 
Hauteur 72 cm dans son coffret en bois 
d’origine. Official torch of the Beijing 2008 
Olympic Games. 

3 000/ 4 000 €

82 - TURIN 2006. Torche officielle des 
XXème Jeux Olympiques d’hiver à Turin. 
Design par Pininfarina. En aluminium. Le 
parcours de la flamme s’est déroulé du 
27 novembre 2005 au 10 février 2006 en 
traversant de nombreux pays d’Europe. 
Hauteur 77 cm. Official torch of the Turin 
2006 Olympic Winter Games. 

1 000/ 1 200 €

81 - ATHÈNES 2004. Torche officielle des 
XXIIIème Jeux Olympiques d’été à Athènes. 
Dessinée par Santiago Calatrava Valls. 
La flamme Olympique passera dans tous 
les pays où des jeux ont été organisés. 
Hauteur 68 cm. Bon état. Dans son tube 
d’origine. Official torch of the ATHENS 
2004 Olympic Games. 

2 000/ 3 000 €

85 - PYEONGCHANG 2018. Torche officielle des XXIIIème Jeux 
Olympiques d’hiver à Pyeongchang du 9 au 25 février 2018. D’une 
hauteur de 70 centimètres, la torche de couleur blanche et or, 
conçue par le designer Kim Young-SE, se veut l’illustration de 
l’altitude à laquelle se situe la ville hôte des Jeux soit 700 mètres 
au dessus du niveau de la mer, ainsi que l’évocation de la neige et 
de la glace. Dans sa housse et son tube d’origine. Official torch of 
the Pyeongchang 2018 Olympic Games. 

2 000/ 3 000 €

84 - RIO 2016. Torche officielle des XXXIème Jeux Olympiques 
d’été à Rio. D’une hauteur de 69 cm en extension, la torche 
s’inspire de l’esprit olympique, de la nature, de la diversité et 
de l’énergie harmonieuse du peuple brésilien. Elle est réalisée 
en aluminium recyclé et résine satiné. Dans son tube d’origine. 
Official torch of the RIO 2016 Olympic Games. 

2 000/ 3 000 €
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86 - Carte officielle du 1er Paris-Brest-Paris en 1891 organisé par le Petit Journal et 
son directeur de l’information Pierre GIFFARD. Charles TERRONT en sera le vainqueur 
après plus de 71 heures sur son vélo. Carte dépliant faisant environ 3 mètres sur 
22 cm de large avec d’un côté le parcours et de l’autre la gamme de bicyclettes et 
autres machines des établissements CLÉMENT. En état d’usage. 

600/ 800 €

88 - P. BARONI. (XIXème-XXème). Exceptionnel pastel figurant 
un coureur cycliste des années 20. Signé en bas à droite avec un 
monogramme en haut à gauche. Format 50x50 cm. Encadré. 

1 500/ 2 000 €

87 - Reliure, Les Petites Annales illustrées du 
«Cycle et de l’Automobile» du n°1 au n°79 
pour l’année 1897-1898. Rédacteur L. Baudry 
de Saunier. En bon état d’usage. Rare. 

150/ 180 €

CYCLISME

91 - Antonin MAGNE. 
Vainqueur du Tour de France 
1931 avec l’équipe France-Sport. 
Silhouette du coureur contre 
collée sur panneau, certainement 
promotionnel. Hauteur 172 
cm. État moyen. (manques et 
salissures). Très rare. 

300/ 400 €

92 - Programme officiel des 
Championnats du Monde cyclistes 
1936 sur piste au vélodrome de 
Zurich. Louis Gérardin prendra 
la médaille d’argent en vitesse 
et André Raynaud la médaille 
d’or en demi-fond. Programme 
en allemand. En état d’usage. 
(quelques salissures). Format 
15,5x23 cm. 

150/ 200 €

90 - Brassard officiel de contrôleur 
pour le Tour de France 1931 
organisé par l’Auto. Antonin 
Magne remportera l’épreuve après 
avoir passé 15 étapes en jaune. En 
bon état. Dimensions 9,8x37,5 cm. 

80/ 100 €

89 - Sculpture en bronze «Les Stayers». Circa 
1930, figurant une épreuve de demi-fond, 
compétition de cyclisme sur piste disputée 
derrière une moto très populaire au début 
du XXème siècle. Dim. 6x11x35 cm sur socle 
marbre (cassé). Très rare sujet. 

600/ 800 €
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93 - Carte officielle. «L’Auto» pour le Tour de France 1938 avec la 
victoire de Gino Bartali. Toutes les étapes sont annotées. Format 
66x99,5 cm. Entoilée. 

120/ 150 €

95 - Brassard officiel pour le Tour de France 1948 remporté par 
Gino Bartali qui sera aussi meilleur grimpeur de l’épreuve. En bon 
état. Dimension 11x40 cm. 

80/ 100 €

94 - Programme officiel des Championnats du Monde cyclistes 
1947 sur piste et sur route. La course en ligne sera remportée par 
Théo Middelkamp. Format 15,5x23,5 cm. Bon état. 

80/ 100 €

96 - Ensemble de 6 programmes de Cyclo Cross dont 2 des 
Championnats du Monde 1951 et 1968 et 4 des Championnats de 
France 1963 - 1964, 1966 et 1969. En état d’usage. 

60/ 80 €

97 - Brassard officiel pour le Tour de France 1952 remporté par 
Fausto Coppi qui sera aussi le meilleur grimpeur de l’épreuve. En 
bon état. Dimension 10x40 cm. 

80/ 100 €

99 - Fanion officiel remis à Nino Defilippis pour sa victoire dans la 
13ème étape du Tour de France 1956 entre Luchon et Toulouse. Il 
se classera 5ème du classement général final, remporté par Roger 
Walkowiak. Dimensions 26x32 cm. En état d’usage. 

400/ 500 €

98 - Fanion officiel de voiture sur le Tour de France 1956 remporté 
par Roger Walkowiak. Longueur 55 cm. Bon état. 

120/ 150 €

100 - Fausto COPPI. Lettre manuscrite à en-tête du champion 
envoyé à la Gazzetta Dello Sport suite à un article que le coureur 
conteste après sa participation au match France-Italie au Vel 
d’Hiv en 1956. Il y joint des articles de presse de l’équipe pour 
témoignage. Rare document. 

400/ 600 €



SPORT MILLON 3332

101 - Programme officiel des Championnats du Monde cyclistes 
1958 sur piste et sur route. L’épreuve sur route sera remportée par 
Ercole Baldini devant Bobet et Darrigade. Format 15,5x23,5 cm. 
État d’usage. 

60/ 80 €

103 - Maurice MARODON. Affiche originale La Française 
Diamant. Georget et Friol. Champions de France sur route et de 
vitesse. Dim. 42,5x59,5 cm. Entoilée. (quelques restaurations). 

200/ 300 €

102 - Écharpe officielle remise au vainqueur du maillot jaune 
sur le podium à la fin de chaque étape. Le maillot jaune à été 
parrainé par la marque Miko entre 1971 et 1983 sur le Tour de 
France . En très bon état. Longueur 80 cm. Rare. 

400/ 600 €

104 - Affiche Palmarès du «Paris-Brest- 1911». Victoire sur 
bicyclette Le Globe. Imprimerie du Nord-Condé. Paris. Dim. 62x89 
cm. Entoilée. 

150/ 200 €

COLLECTIONS D’AFFICHES

105 - Affiche des cycles «Le Globe». La vaillante équipe Franco-
Belge du Team le Globe pour le Tour de France 1911 avec CORNET, 
DEVROYE, POTHIER, DUPONT etc… Première affiche ayant utilisée 
une illustration photographique. Dim. 87x124 cm. Entoilée. 

1 000/ 1 200 €

107 - Raoul VION. (XIXème-XXème). Affiche originale pour le 
vélo Rochet sur pneus ballon. Affiche Gaillard à Paris-Amiens. 
Circa 1920. Dimensions 78x117,5 cm. Entoilée. Très rare affiche. 

600/ 800 €

106 - Francisco TAMAGNO (1851-1933). Affiche des cycles 
Peugeot. Fabrication à Valentigney. Superbe illustration. 
Dimensions 88x134 cm. Entoilée. (quelques restaurations). 

400/ 600 €

108 - Affiche originale des cycles Wonder avec les coureurs de 
la saison 1924 et le palmarès 1923. Affiches Gaillard à Paris. Dim. 
60x80 cm. Entoilée. 

300/ 400 €
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109 - Jean A. JOSSE. Affiche André LEDUCQ pour les cycles 
Alcyon. Vainqueur du Tour de France 1930 et 1932. Dim. 76x116 cm. 
Entoilée. 

400/ 600 €

111 - Affiche originale du Xème Tour du Levante 1947. Course en 6 
étapes dans la communauté de Valence. Vainqueur final Joaquim 
Olmos Fores (1915-2002), professionnel de 1939 à 1951. Signée Llir. 
Dim. 70x99 cm. Entoilée. 

400/ 500 €

110 - Affiche palmarès. «Super Champion». René Le Grevès, 
vainqueur du Championnat de France 1936 sur Alcyon Dunlop. 
Format 38x55 cm. Entoilée. Bon état. (légères mouillures). 

150/ 180 €

112 - Affiche originale des cycles «Rochet». Anonyme. Imprimerie 
Philippe Chapellier-Paris. État, très légères rousseurs. Dim. 30x42 
cm à vue. Entoilée. 

80/ 100 €

113 - Hans THOR (XIXème-XXème). Affiche des cycles «Griffon». 
Circa 1894. Imprimerie G. Elleaume-Paris. État, quelques 
rousseurs. Dim. 40x57 cm à vue. Entoilée. 

150/ 200 €

115 - Vincent LORANT-HEILBRONN (1874-1912). Affiche des 
cycles «La Française». Marque Diamant. Imprimerie P. Dupont-
Paris. État, quelques rousseurs. Dim. 42x58 cm à vue. Entoilée. 

150/ 200 €

114 - Alméry LOBEL-RICHE (1880-1950). Affiche «Peugeot 
cycles» Valentigney-Doubs. Imprimerie des affiches Camis-Paris. 
État, quelques salissures. Dim. 59x79 cm à vue. Entoilée 

120/ 150 €

116 - Maurice MARONDO (XIXème-XXème). Affiche des cycles 
«Brillant». Imprimerie Paul Dupont-Paris. État, quelques rousseurs. 
Dim. 55x75 cm à vue. Entoilée. 

180/ 200 €
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117 - Hans THOR (XIXème-XXème). Affiche «Peugeot». 
Imprimerie G. Elleaume-Paris. État, quelques rousseurs. Dim. 
58x77 cm à vue. Entoilée. 

250/ 300 €

121 - Affiche originale. «Amar 58». 
Spectacle avec Jean Robic, et les géants 
de la route. Illustrée par Ruddy. Imprimerie 
Chabrillac à Toulouse. Dimensions 
34,5x52,5 cm. Entoilée. Bon état. 

80/ 100 €

119 - Affiche originale «Goodrich». Le 
maître de la route. Calendrier août 1922 
avec en médaillon Mottiat vainqueur de 
Paris-Brest-Paris 1921. Dimensions 49,5 x68 
cm. Entoilée. En état d’usage. 

150/ 180 €

118 - Affiche originale des cycles «La Française». Marque 
Diamant. Palmarès du 1er Tour de France en 1903 remporté par 
Maurice Garin. Imprimerie Revon à Paris. Dimensions 45x59 cm. 
Entoilée. Bon état. 

400/ 600 €

120 - Affiche originale des cycles «Léa 
et Norma». La lithographie artistique de 
Bruges. Dimensions 64,5x98 cm. Entoilée. 
Bon état. 

180/ 200 €

123 - Henri AUBRY. Maillot 
pour son titre de champion 
du monde amateur 1946 
de cyclisme sur route à 
Zurich. Maillot porté après la 
compétition. Marque BOVIS à 
Paris. 

600/ 800 €

LES MAILLOTS DES CHAMPIONS

122 - Maurice RICHARD 
(1910-1998). Maillot des 
cycles Delangle qui équipait 
le coureur suisse en 1936 et 
1937. Il sera 2 fois recordman 
du monde de l’heure en 1933 
et 1936. On y joint le dépliant 
de la marque G. PERRE. État 
d’usage. 

1 200/ 1 500 €
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127 - Lily (Louis) BERGAUD dit «La puce du Cantal». Maillot 
porté de l’Équipe Saint-Raphaël-R. Geminiani-Dunlop pour la 
saison 1958. En état d’usage (quelques trous). 

600/ 800 €

126 - Maillot de l’Équipe DILECTA porté lors des années 1952 à 
1954. Coureurs, CAPUT, DE BRUYNE, WALSHOT, DUPONT etc. En 
état d’usage. 

800/ 1 000 €

124 - Émile TEISSEIRE. Maillot porté avec l´Équipe Helyett-
Hutchinson lors de la saison 1951. Frère de Lucien qui fut maillot 
jaune sur le Dauphiné Libéré 1953. Maillot en laine. Taille 3. Rare. 

800/ 900 €

125 - René VIETTO. Maillot de l’Équipe Vietto Dunlop pour 
l’année 1952, vainqueur de 8 étapes sur le Tour de France et du 
classement de la Montagne en 1934, il sera aussi vainqueur du 
Paris-Nice 1935. Maillot en laine. Très rare. 

800/ 1 000 €

128 - Jacques ANQUETIL. Maillot jaune du Tour de France 1963 sous 
les couleurs de l’Équipe Saint-Raphaël-Gitane. Le Tour de France 1963 
est la 50ème édition de la Grande Boucle qui s’est déroulée du 23 juin 
au 14 juillet sur 21 étapes. Anquetil remporte 2 étapes de montagne, 
les 2 chronos et s’imposera au final au Parc des Princes. « Le Maillot du 
vainqueur «. Marque Meysport. Taille 3. En état d’usage. (avec des trous). 
Exceptionnel. Pièce de musée. 

8 000/ 10 000 €
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129 - Jean-Claude THEILLIÈRE. Maillot porté avec l’Équipe 
Ford-France Hutchinson lors de la saison 1966 où il remportera le 
Championnat de France sur route à Sallanches. Il sera vainqueur 
du Grand Prix du Midi Libre la même année. Marque Seghezzi. 
Taille 3 

400/ 600 €

131 - Jacques ANQUETIL. Maillot 
porté avec l’Équipe BIC lors de la saison 
1969. Liserés de champion de France 
de poursuite. Ce sera la dernière saison 
de la carrière du champion, quintuple 
vainqueur du Tour de France. Taille 3. 

1 500/ 2 000 €

130 - Jacques ANQUETIL. Cuissard porté avec l’Équipe BIC lors 
des saisons 1967 à 1969. Le coureur aux 8 grands Tours terminant 
sa carrière en 1969 avec l’équipe BIC. Marque Vittore Gianni à 
Milan. Étiquette A (Anquetil dans la ceinture). En état d’usage. 
Rare. 

600/ 800 €

132 - Guy GILLET. Maillot des cycles Dardenne fabriquant 
français pour la saison 1969. Sponsor individuel. Marque Meysport. 
Taille 3. 

400/ 500 €

134 - Bernard HINAULT. Maillot jaune «Promotion» avec 
autographe du Champion pour sa victoire dans le Tour de 
France 1979. On y joint une photo autographiée par le quintuple 
vainqueur du Tour . Marque Coq Sportif. Taille 3 

300/ 400 €

133 - Bernard HINAULT. Maillot porté avec l’Équipe Gitane- 
Campagnolo lors de la saison 1977. Autographe du Champion du 
Monde sur route 1980 et vainqueur de 5 Tours de France. Taille 3. 
Bon état. 

600/ 800 €

135 - Philippe ERMENAULT. Maillot de l’Équipe de France 
Amateur porté et autographié. Il sera Champion Olympique de 
poursuite par équipes à Atlanta en 1996 et multiple champion du 
Monde et champion de France de poursuite entre 1982 et 1999. 

200/ 300 €
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136 - Miguel INDURAIN. Maillot jaune (réplica) avec 
l’autographe du quintuple vainqueur du Tour de France de 1991 à 
1995. Maillot réplica. Marque Giordana. Dédicacé en 2009. 

150/ 200 €

138 - Christopher FROOME. Maillot jaune Podium porté lors 
du Tour de France 2015. Le coureur remportera 5 tours en 2013, 
2015, 2016 et 2017 ainsi que 2 Tours d’Espagne et un Tour d’Italie. 
Marque Le coq Sportif. Taille M. 

600/ 800 €

137 - Lars BOOM. Maillot jaune Podium pour le Paris-Nice 2010. 
Le coureur gagnera le prologue et conservera son maillot lors de 
la 1ère étape. Autographe du champion sur le devant. Marque 
Nike. Taille XXL. 

200/ 300 €

139 - Geraint THOMAS. Maillot jaune podium porté lors du Tour 
de France 2018. Le coureur, Champion Olympique 2008- 2012 et 
multiple Champion du Monde de poursuite par équipes sera le 
vainqueur final de ce Tour 2018. Marque Le coq Sportif. Taille M. 

600/ 800 €

140 - Affiche du match de Championnat de Champagne de 
Football Association le 28 janvier 1912 entre le Racing Club de 
Reims et L’Union Sportive Troyenne. Dimensions 20,5x61 cm. 
Entoilée. Rare. 

150/ 180 €

142 - Ensemble de 10 sifflets anciens entre les années 20 et les 
années 50. Marques Valsport, Calura, ACME etc. Fabrication 
made in England, Germany, Italy etc. En état d’usage. 

200/ 300 €

141 - Ballon en cuir à 18 panneaux cousus mains avec une 
fermeture à lacet des années 1920. Diamètre 20 cm. État d’usage. 

200/ 250 €

143 - Paire de chaussures en cuir vers 1920 à semelles cuir à 6 
crampons avec lanière de renfort et bout dur. Marque Beal à 
Givors. Pointure 40. Bon état d’usage. 

100/ 120 €

FOOTBALL HISTORIQUE
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144 - Menu du banquet de la Ligue Nord de Football Association 
à l’occasion du match Inter-ligues Sud-Est-Nord à Lille le 16 mars 
1930 sous l’égide de la Fédération Française de Football. Format 
12x21 cm. (légère pliure). 

40/ 60 €

146 - Billet officiel de la rencontre amicale entre la France et 
la Belgique le 30 janvier 1938 au Parc des Princes. Victoire 5-3 
des français avec un doublé de Émile Veinante. En état d’usage. 
(pliures). «Vente au profit du Secours Populaire du Territoire de 
Belfort». 

100/ 120 €

145 - Billet officiel de la finale de la Coupe de France 1937-1938 
entre l’Olympique de Marseille et le FC Metz le 8 mai 1938 au Parc 
des Princes. Victoire de l’OM 2-1 avec des buts de Kohut et Aznar 
(en prolongation). En état d’usage moyen (pliures et déchirure). 
Rare. «Vente au profit du Secours Populaire du Territoire de 
Belfort». 

120/ 150 €

147 - Billet officiel de la rencontre amicale entre la France et 
l’Angleterre le 26 mai 1938 au Stade de Colombes. Victoire des 
Anglais 4-2. En état d’usage. (pliure au centre). «Vente au profit 
du Secours Populaire du Territoire de Belfort». 

80/ 100 €

148 - Médaille officielle de la Fédération Française de Football 
Association pour la rencontre entre la France et l’Angleterre le 
26 mai 1938 à Paris. Victoire Anglaise 4-2. En bronze. Dimensions 
47x64 cm. 

400/ 600 €

150 - Billet officiel du 1/4 de finale de la Coupe de France 1938-
1939 entre le S.C Fivois contre le S.O Montpellier le 5 mars 1939 au 
Parc des Princes. Victoire des Lillois 3-0. En état d’usage moyen 
(pliures et déchirures). «Vente au profit du Secours Populaires du 
Territoire de Belfort». 

40/ 60 €

149 - Billet officiel de la rencontre amicale entre la France et la 
Pologne le 22 janvier 1939 au Parc des Princes. Victoire française 
4-0 avec un doublé de Émile Veinante. En état d’usage moyen. 
(billet coupé avec pliures). «Vente au profit du Secours Populaire 
du Territoire de Belfort». 

60/ 80 €

151 - Ballon en cuir 18 panneaux cousus mains avec une 
fermeture à lacet des années 30/40. Diamètre 20 cm. État 
d’usage. 

150/ 200 €
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152 - Paire de chaussures en cuir 
à semelles cuir à 6 crampons avec 
lanière de renfort et bout dur de 
couleur rouge vers 1940. Modèle 
enfant. Taille 2. Logo tête d’indien 
sous la semelle. Rare. 

200/ 300 €

153 - Paire de chaussures en cuir avec 
semelles cuir à 6 crampons. Surpiquage 
losange sur les côtés, très belle couleur 
marron verni. Pointure 40. Bon état. 

100/ 120 €

154 - Affiche original du XIV 
Championnat Sud Américain de 
Football 1942 en Uruguay. Signée 
J.Bonelli. Bon état d’usage avec 
quelques mouillures. Dimensions 
51x72,5 cm. Entoilée. 

400/ 600 €

155 - Trophée avec une grande 
médaille sur socle bois figurant le 
football. Signé F. Fraisse. Attribué à l’US 
Charnois pour le tournoi du 17 Juin 1951. 
Dimensions 32x51 cm. 

120/ 150 €
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156 - Fanion officiel échangé lors de 
la rencontre entre le Stade de Reims et 
l’AS Saint-Étienne le 4 décembre 1966 
pour le compte de la 18ème journée du 
Championnat de France de Division 1. 
Victoire des stéphanois 2-1 et titre de 
Champion de France à l’issue de la saison. 
Dimensions 30x50 cm. État d’usage. 

400/ 600 €

157 - Paire de chaussures en cuir à 
semelles caoutchouc à 14 crampons de 
la marque Puma. Modèle à 2 bandes 
latérales avant l’utilisation définitive du 
formstrip, la célèbre vague apposée sur le 
côté. Pointure 8. Rare modèle. Bon état. 

300/ 400 €

158 - Ginès GONZALES. Joueur de 
l’AS Saint-Étienne et du RC Strasbourg. 
Médaille de participant aux Jeux de la 
Communauté ou Jeux de l’Amitié 1960 
à Madagascar. Il participe au tournoi de 
football remporté par la France face au 
Cameroun 3-1. Dim. 25x40 mm. 

60/ 80 €

159 - Paire de chaussures en cuir à 
semelles caoutchouc à 12 crampons de 
la marque Hungaria. Modèle Club OL. 
Pointure 39. Dans sa boîte d’origine. En 
bon état. Produit de France. 

60/ 80 €

161 - Affiche du jubilé de Dominique Rocheteau 
le 19 août 1990 à Royan. Avec les signatures de 
Platini, Hiard, Bossis, Passi, Milla, Rocheteau, 
Perez etc. Dim. 39x59 cm. Encadrée. (état 
moyen). 

80/ 100 €

160 - STANLEY ROUS CUP. Ballon 
officiel du match (match used ball) entre 
l’Écosse et l’Angleterre utilisé le 27 mai 
1989 à Glasgow lors de la Stanley Rous 
Cup. Victoire des anglais 2-0. Ballon Derby 
Star Deko Brillant Scottish. Collection de 
l’arbitre international belge Alexis PONNET 
ayant officié lors de cette rencontre 
(identification du match sur le ballon 
par l’arbitre). Match used ball between 
Scotland and England May 27-1989 during 
the Stanley Rous Cup. 

600/ 800 €
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162 - Programme officiel pour la rencontre du 16ème de finale 
aller de la Coupe des Clubs Champions Européens entre les 
Glasgow Rangers et l’AS Saint- Étienne le 4 septembre 1957 à 
l’Ibrox Park. Victoire des Rangers 3-1. Premier match Européen des 
stéphanois. Format 18,5x24,5 cm. Bon état d’usage. 

150/ 180 €

164 - COUPE DE L’UEFA 1987-1988. Ballon officiel du match (match used ball) entre 
l’Espanyol Barcelone et le Milan AC le 4 novembre 1987 pour le match retour du 16ème 
de finale de la Coupe de l’UEFA 1987-1988. Match nul 0-0 et qualification des espagnols. 
Ballon Adidas Tango Espana official world cup 1982. Made in Spain. Collection de l’arbitre 
international belge Alexis PONNET en tant qu’arbitre principal. (identification du match sur 
le ballon par l’arbitre). Match used ball between Espanyol Barcelone and Milan AC november 
4-1987 during the 1987-1988 UEFA Cup 

600/ 800 €

163 - Rosette de la finale de la Coupe des Clubs Champions 
Européens entre l’AS Saint-Étienne et le Bayern Munich le 12 mai 
1976 à l’Hampden Park de Glasgow. Dimensions 13,5x20 cm. Rare. 

120/ 150 €

COUPE D’EUROPE
165 - COUPE DE L’UEFA 1987-1988. Ballon officiel 
du match (match used ball) entre le FC Barcelone et 
Flamurtari Vlorë (Albanie) le 25 novembre 1987 pour 
le 8ème de finale aller de la Coupe de l’UEFA. Victoire 
du Barça 4-1 avec un doublé de Gary LINEKER. Ballon 
Adidas Azteca Mexico. Provenance: arbitre de touche 
du match. Match used ball between FC Barcelone and 
Flamurtari Vlorë during the 1987-1988 UEFA CUP. 

600/ 800 €

166 - Billet officiel de la finale de la Ligue des 
Champions de l’UEFA 1992-1993 entre l’Olympique 
de Marseille et le Milan AC le 26 mai 1993 au stade 
Olympique de Munich. Victoire des marseillais 1-0 
sur un but de Basile BOLI. En état d’usage. (pliure). 

100/ 120 €
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167 - Billet officiel de la finale du Championnat d’Europe 1984 
entre la France et l’Espagne le 27 juin au Parc des Princes. Victoire 
des français 2-0 avec un but de son capitaine Michel Platini qui 
terminera meilleur buteur de la compétition. En état d’usage. 

100/ 120 €

168 - Affiche officielle des Championnats d’Europe de Football. 
«EURO 92» en Suède. Design Ardy Strüwer. Format 50,5x69,5 cm. 
Entoilée. 

100/ 120 €

169 - EURO 1992. Ballon officiel du match (match 
used ball) entre le Danemark et l’Angleterre le 11 juin 
1992 à Malmö pour le 1er match de poule. Match nul 
0-0. Ballon Adidas Etrusco Unico Fifa World Cup 1990 
et European Championship 1992. Collection de l’arbitre 
international belge Alexis PONNET ayant officié en 
tant qu’observateur lors de la rencontre (identification 
du match sur le ballon par l’arbitre). Match used ball 
between Danemark and England during the 1992 
European Championship. Rare. 

1 000/ 1 500 €

CHAMPIONNAT D’EUROPE

170 - EURO 2000. Ballon officiel du match (match 
used ball) entre la France et le Portugal utilisé le 28 
juin 2000. Victoire des français 2-1 avec un but de 
ZIDANE sur penalty lors des prolongations. Ballon 
Adidas Terrestra Silversteam Equipment Euro 2000. 
Collection de l’arbitre international belge Alexis 
PONNET ayant officié en tant qu’observateur lors de 
cette rencontre (identification du match sur le ballon 
par l’arbitre). Match used ball between France and 
Portugal during the 2000 European Championship. 
Rare. 

2 000/ 3 000 €
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171 - Affiche promotion de la Coupe du Monde 1930 organisée en 
Uruguay pour le match entre le Brésil et la Yougoslavie le 14 juillet 1930 
au Grand Parque Central. Victoire des yougoslaves 2-1. Illustration de 
Guillermo Laborde (1886-1940). Lithographie de «Olivera Fernandez». 
Dimensions 39x88,5 cm à vue. En l’état. 

800/ 1 000 €

172 - Affiche promotion de la Coupe du Monde 1930 organisée en 
Uruguay pour le match entre le Mexique et le Chili le 16 juillet 1930 au 
Grand Parque Central. Victoire des Chiliens 3-0. Illustration de Guillermo 
Laborde (1886-1940). Lithographie de «Olivera Fernandez». Dimensions 
39x88,5 cm à vue. En l’état. 

800/ 1 000 €

173 - Affiche promotion de la Coupe du Monde 1930 organisée en 
Uruguay pour le match entre l’Uruguay et la Roumanie le 21 juillet 1930 
au Stade du Centenaire. Victoire des Uruguayens 4-0. Illustration de 
Guillermo Laborde (1886-1940). Lithographie de «Olivera Fernandez». 
Dimensions 39x88,5 cm à vue. En l’état. 

800/ 1 000 €

174 - Billet officiel de la rencontre entre la France et la Belgique le 5 juin 
1938 pour le 1er tour éliminatoire de la Coupe du Monde. Victoire des 
Français 3-1 avec un doublé de Jean Nicolas. En état d’usage. (pliure au 
centre). «Au profit du Secours Populaire du Territoire de Belfort». 

400/ 600 €

175 - Billet officiel de la finale de la Coupe du Monde entre l’Italie et la 
Hongrie le dimanche 19 juin 1938 au Stade de Colombes. Victoire des 
Italiens 4-2. En état d’usage (pliure au centre). « Vente au profit du 
Secours Populaire du Territoire de Belfort». 

2 000/ 2 500 €

COUPE DU MONDE

176 - COUPE DU MONDE 1958. (World Cup 1958). Rare ballon 
officiel du match (match used ball) entre la Yougoslavie et la 
France le 11 juin 1958 à Västeras pour le 2ème match de poule de 
la Coupe du Monde 1958 en Suède. Victoire des Yougoslaves 3-2 
malgré un doublé de Just FONTAINE. Ballon Top Star (3 coloris ont 
été utilisés sans marquages). Provenance de Mr Georges MIRTILLO, 
l’ayant reçu de Just FONTAINE, en souvenir de leurs années à 
l’O.G.C Nice. Le joueur est toujours le meilleur buteur de l’histoire 
de la Coupe du Monde avec 13 réalisations. (autographes illisibles 
sur le ballon)Match used ball between Yougoslavia and France june 
11-1958 during the 1958 world Cup. 

8 000/ 10 000 €
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177 - Billet officiel de la 1/2 finale de la Coupe du Monde 1958 en 
Suède entre la France et le Brésil le 24 juin à Solna. Victoire des 
brésiliens 5-2 avec un triplé de PELÉ. En bon état d’usage. 

150/ 180 €

179 - Affiche officielle «La Fiesta»pour la Coupe du Monde 1982 
réalisée par l’artiste Joan Miró. Elle comporte un rare ensemble 
d’environ 35 signatures des arbitres ayant officié lors du tournoi, 
dont Vautrot, Ponnet, Garrido, Castro etc…Dimension 60x95 cm. 
Encadrée. 

150/ 200 €

178 - Fanion commémoratif de l’équipe de France pour la Coupe 
du Monde 1978 en Argentine. Dimensions 42x46 cm. 

120/ 150 €

180 - Alexis PONNET. Maillot de l’arbitre International belge 
ayant participé à 2 Coupes du Monde 1982 et 1986, à l’Euro 1984 
et à plusieurs finales de Coupes Européennes dont la finale de 
la Coupe des Clubs Champions Européens 1987 entre le Bayern 
Munich et le FC Porto avec la fameuse talonnade de Rabah 
MADJER. Marque Adidas. 

200/ 300 €

181 - Coupe du Monde 1982. (World Cup 
1982). Ballon officiel du match (match 
used ball) entre l’Espagne et l’Angleterre 
le 5 juillet 1982 au Stade de Santiago 
Bernabéu à Madrid pour le second tour 
de la compétition. Match nul 0-0. Ballon 
Adidas Tango España official World Cup 
1982. Made in France. Collection de 
l’arbitre belge Alexis PONNET, arbitre 
principal du match (identification du 
match sur le ballon par l’arbitre). Match 
used ball between Spain and England July 
5-1982 during the 1982 World Cup. Rare. 

3 000/ 4 000 €

182 - Alexis PONNET. Maillot de l’arbitre International 
belge ayant participé à 2 Coupes du Monde 1982 et 1986, 
à l’Euro 1984 et à plusieurs finales de Coupes Européennes 
dont la finale de la Coupe des Clubs Champions 
Européens 1987 entre le Bayern Munich et le FC Porto avec 
la fameuse talonnade de Rabah MADJER. Marque Adidas. 

200/ 300 €

183 - Coupe du Monde 1986. (World Cup 
1986).Ballon officiel du match (Match used 
ball) entre le Danemark et l’Allemagne 
pour le 3ème match de poule le 13 juin 
1986 à l’Estadio La Corregidora. Victoire des 
Danois 2-0. Ballon Adidas Azteca México 
Official World Cup Ball 1986 Made in France. 
Collection de l’arbitre belge Alexis PONNET 
en tant qu’arbitre principal lors de ce match 
(identification du match par l’arbitre). 
Match used ball between Germany and 
Danemark june 13-1986 during the 1986 
World Cup. Rare. 

3 000/ 4 000 €
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184 - Affiche originale de la Coupe du 
Monde 1990 en Italie. Design par Burri. 
Édition Petruzzi. Dimensions 70x100 cm. 

200/ 300 €

185 - Coupe du Monde 1990. (World 
Cup 1990). Ballon officiel du match 
(match used ball) entre l’Allemagne et 
les Pays-Bas le 24 juin 1990 à Milan pour 
le 8ème de finale de la Coupe du Monde 
1990. Victoire des allemands 2-1. Ballon 
Adidas Etrusco Unico Fifa World Cup 
1990. Collection de l’arbitre belge Alexis 
PONNET en tant qu’observateur lors de 
cette rencontre (identification du match 
par l’arbitre). Match used ball between 
Germany and Nederland june 24-1990 
during the 1990 Word Cup. Rare. 

4 000/ 6 000 €

186 - Coupe du Monde 1990. Veste 
officielle d’hôtesse à la Coupe du Monde 
1990 en Italie portée par Allesandra FICO. 
On y joint son accréditation. Marque 
Imerio. Taille 46. 

150/ 180 €

187 - Affiche officielle de la Coupe de 
Monde 1994 aux États-Unis. Illustrée par 
Peter Max. Dim. 60x90. Encadrée. 

400/ 600 €

189 - Robert PIRES. Accréditation 
officielle pour la Coupe du Monde 1998 
en France. L’une des rares accréditations 
réservées aux joueurs champions du 
Monde. Dim 9,5x13 cm, plastifiée. 

400/ 600 €

190 - Coupe du Monde 1998. Chasuble 
officielle de Média TV pour la Coupe du 
Monde 1998 en France. Match à définir. 
Taille XL. 

60/ 80 €

191 - Laurent BLANC. Accréditation 
officielle pour la Coupe du Monde 1998 
en France. L’une des rares accréditations 
réservées aux joueurs champions du 
Monde. Dim 9,5x13 cm, plastifiée. 

400/ 600 €

188 - Coupe du Monde 1994. (World Cup 1994). Ballon officiel du match (match 
used ball) entre l’Allemagne et la Belgique le 2 juillet 1994 au Soldier Field Stadium 
de Chicago pour le match du 8ème de finale de la Coupe du Monde 1994. Victoire 
des allemands 3-2. Ballon Adidas Questra Official Fifa World Cup 1994. Collection de 
l’arbitre international belge Alexis PONNET ayant officié en tant qu’observateur lors 
de la rencontre (identification du match sur le ballon par l’arbitre). Match used ball 
between Germany and Belgium during the 1994 World Cup. Rare. 

3 000/ 4 000 €
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192 - Affiche officielle de la Coupe du 
Monde 1998. Signée par l’artiste, Nathalie 
Le Gal. Tirage luxe, imprimé sur papier 
Arjo Wigging. Dimensions 60x80 cm. Bon 
état. 

200/ 300 €

193 - Paire de fauteuils de style Louis 
XVI qui ornait le salon Aimé JACQUET au 
château de Clairefontaine. De nombreux 
joueurs et entraîneurs de l’Équipe de 
France de différentes générations se sont 
assis sur ces fauteuils. Structure en hêtre, 
finition teinte bois merisier vieilli avec un 
revêtement cuir. 

600/ 800 €

194 - Fanion officiel de l’équipe de France pour la Coupe du 
Monde du 31 mai au 30 juin 2002 en Corée et au Japon. Fanion 
brodé. Dimensions 43x49 cm. 

600/ 800 €

196 - Mini trophée de la Coupe du Monde 2014 au Brésil pour le 
match 50 entre la Colombie et l’Uruguay le 28 juin à Rio. Victoire 
des Colombiens 2-0. Trophée remis au VIP le jour du Match. 
Hauteur totale 15 cm. 

300/ 400 €

195 - Coupe du Monde 2010. Chasuble officielle de photographe 
pour la rencontre n°47 de la Coupe du Monde en Afrique du Sud. 
Ce match oppose le Chili à l’Espagne le 25 juin 2010. Victoire des 
Espagnols 2-1. 

60/ 80 €

197 - Mini trophée de la Coupe du Monde 2018 en Russie pour le 
match 28 entre la République de Corée et le Mexique le 23 juin à 
Rostov. Victoire des Mexicains 2-1. Trophée remis au VIP. Hauteur 
totale 15 cm. 

300/ 400 €
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198 - Maillot N°10 de l’Équipe Nationale de Russie porté lors du 
match amical contre l’Équipe de France le 23 mars 1983. Joueur à 
identifier. Marque Adidas. Maillot porté. (Match worn shirt). 

800/ 1 000 €

200 - Harris SKORO. Attaquant. Maillot N°15 de l’Équipe 
Nationale de Yougoslavie porté pour la rencontre de qualification 
à la Coupe du Monde 1986 face à l’équipe de France le 16 
novembre 1985 au Parc des Princes. Victoire des bleus 2-0 avec un 
doublé de Michel Platini. Marque Adidas. Taille 5X6. Maillot porté. 
(Match worn shirt). 

800/ 1 000 €

199 - Karl-Heinz FÖRSTER. Défenseur. Maillot N°4 de lÉquipe 
Nationale dAllemagne de lOuest porté lors du match amical 
contre la France le 18 avril 1984. 

3 000/ 4 000 €

SÉLECTIONS NATIONALES ÉTRANGÈRES

201 - ALEMÂO. (Ricardo Rogerio de Brito). Milieu. Maillot N°15 de l’Équipe Nationale 
du Brésil porté face à l’Équipe de France le 21 juin 1986 à Guadalajara lors du 1/4 de 
finale de la Coupe du Monde au Mexique. Careca marque à la 17ème minute avant que 
Michel Platini n’égalise à la 41ème minute. Malgré de nombreuses occasions rien ne sera 
marqué jusqu’à la fin des prolongations. Après des tirs manqués par Socrates, Platini 
et Julio César, c’est Luis Fernandez qui délivrera l’équipe de France pour la qualification 
en demi-finale. Maillot porté et échangé avec Michel Platini à la fin du match. Marque 
Topper. Fabriqué au Brésil. Taille 10. Match worn shirt against France for the quarter-final 
of the 1986 World Cup in Mexico. Swapped shirt with Michel Platini at the end of the 
game. Museum piece. 

6 000/ 8 000 €
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202 - Enzo FRANCESCOLI. Attaquant. Maillot N°9 
de l’Équipe Nationale de l’Uruguay porté lors de la 
coupe du monde 1990 en Italie. Le joueur participe à 4 
rencontres. Match à déterminer. Marque Puma. Taille L 
7/8. Rare. Maillot porté. (Match worn shirt). 

4 000/ 6 000 €

204 - Szabolcs HUSZTI. Milieu. Maillot N°3 de l’Équipe Nationale 
de la Hongrie porté pour le match amical contre le Brésil du 28 
avril 2004. Le joueur joue 90 minutes. Marque Adidas. Modèle 
Climacool. Fabriqué au Royaume Uni. Taille XL. Maillot porté. 
(Match worn shirt). 

600/ 800 €

203 - Michael BALLACK. Milieu. Maillot N°13 de l’Équipe 
Nationale d’Allemagne pour la Coupe du Monde 2002 en Corée 
et au Japon. Le joueur sera suspendu pour la finale face au Brésil 
vainqueur 2-0. Match à déterminer. Marque Adidas. Modèle 
Climacool. Made in UK. Taille L. Maillot préparé. (Match issued 
shirt). 

1 500/ 2 000 €

208 - Juan CUADRADO. Milieu. Maillot N°11 de l’Équipe 
Nationale de la Colombie préparé pour la rencontre contre 
l’Uruguay le 3 juillet 2021 du 1/4 de finale de Copa America. Le 
joueur est suspendu lors de cette rencontre. Marque Adidas. 
Modèle Heat.Rdy. Fabriqué en Colombie. Taille 4. Maillot préparé. 
(Match issued shirt). 

500/ 700 €

207 - Raheem STERLING. Attaquant. Maillot N°10 de l’Équipe 
Nationale d’Angleterre préparé pour la rencontre contre l’Ecosse 
le 18 juin 2021 lors du championnat d’Europe des nations. Le 
joueur joue 90 minutes. Marque Nike. Modèle Vaporknit. Fabriqué 
en Thaïlande. Taille M. Maillot préparé. (Match issued shirt). 

600/ 800 €

209 - Danilo PEREIRA. Milieu. Maillot N°13 de l’Équipe Nationale 
du Portugal porté lors de la rencontre contre l’Espagne le 2 juin 
2022 pour l’UEFA Nations League. Le joueur joue 90 minutes. 
Marque Nike. Modèle DRI-FIT. Fabriqué au Indonésie. Taille L. 
Maillot porté. (Match worn shirt). 

800/ 1 000 €

205 - Fanion Officiel de 
l’Équipe Nationale d’Italie 
pour le match amical face 
au Brésil le 10 février 2009 à 
Londres. Victoire des brésiliens 
2-0. Fanion brodé. Dimensions 
33x43 cm. 

600/ 800 €

206 - Frank LAMPARD. 
Milieu. Paire de crampons 
portée lors du match de 
qualification pour la Coupe 
du monde 2014 face à la 
Moldavie le 6 septembre 2013. 
Le joueur joue seulement la 
première mi-temps. Marque 
Adidas. Modèle 11 pro. 
Fabriqué en Allemagne. Taille 
9,5 UK. Pair of football boots 
used by Franck Lampard. 

1 500/ 2 000 €
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210 - Harry MAGUIRE. Défenseur. Maillot N°6 de l’Équipe 
Nationale d’Angleterre préparé pour la rencontre contre 
l’Allemagne le 7 juin 2022 pour l’UEFA Nations League. Le joueur 
joue 90 minutes. Marque Nike. Modèle DRI-FIT. Fabriqué au 
Indonésie. Taille L. Maillot préparé. (Match issued shirt). 

600/ 800 €

212 - NEYMAR JR. Attaquant. Maillot N°10 de l’Équipe Nationale 
du Brésil préparé pour la coupe du monde 2022. Le joueur 
participe à 3 matchs. Marque Nike. Modèle Dri-Fit. Fabriqué en 
Indonésie. Taille M. Match à déterminer. Maillot préparé. (Match 
issued shirt). 

1 000/ 1 200 €

211 - Diogo JOTA. Attaquant. Maillot N°21 de l’Équipe Nationale 
du Portugal porté lors de la rencontre contre la République 
tchèque le 24 septembre 2022 pour l’UEFA Nations League. Le 
joueur entre à la 67 minute. Marque Nike. Modèle Dri-Fit. Fabriqué 
en Thaïlande. Taille M. Maillot porté et non lavé avec traces du 
match. (Match worn shirt, unwashed). 

1 000/ 1 200 €

213 - Joao CANCELO. Défenseur. Maillot N°20 de l’Équipe 
Nationale du Portugal porté lors de la rencontre contre le Ghana 
le 24 novembre 2022 pour la Coupe du monde. Le joueur joue 
90’. Marque Nike. Modèle Dri-Fit. Fabriqué en Thaïlande. Taille 
M. Maillot porté et non lavé avec traces du match. (Match worn 
shirt, unwashed). 

1 500/ 2 000 €

214 - Cristiano RONALDO. Attaquant. Maillot N°7 de l’Équipe Nationale du 
Portugal pour le match du 1/4 de finale de la Coupe du Monde 2022 au Quatar face 
au Maroc le 10 décembre à Doha. Le Portugal est éliminé 1-0. Entré en cours de jeu, 
RONALDO quittera le terrain en larmes, jouant probablement son dernier match en 
Coupe du Monde. Marque Nike. Modèle DRI-FIT ADV. Made in Thailand. Taille L. Rare. 
Maillot préparé. (Match issued shirt). 

6 000/ 8 000 €
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215 - RONALDO. Attaquant. Paire de crampons 
préparée pour la saison 1998-1999 de Ligue des 
Champions. Le joueur joue 6 matchs. Marque Nike. 
Modèle Mercurial avec logo R9 inversé sur la languette. 
Fabriqué en Italie. Taille 43. Rare. Pair of football boots 
issued by Ronaldo. 

6 000/ 8 000 €

CLUBS ÉTRANGERS

216 - Fanion officiel du Real Madrid pour 
le match amical le 7 août 1999 à La Linéa 
face à l’Étoile Rouge de Belgrad. Victoire 
2-1 des madrilènes. Fanion brodé au fil d’or. 
Dimensions 45x60 cm. 

600/ 800 €

217 - Zinédine ZIDANE. Milieu. Paire de 
crampons portée lors de la 32ème journée 
du championnat d’Espagne de Liga face à 
Majorque le 3 mai 2003. Le joueur joue 90’. 
Marque Adidas. Modèle Mania. Fabriqué en 
Allemagne. Taille 44. Rare. Pair of football 
boots used by Zinédine ZIDANE. 

8 000/ 10 000 €
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218 - Ludovic GIULY. Attaquant. Maillot N°8 du Football 
Club Barcelone porté pour la saison 2005-2006 de Ligue 
des Champions. Le joueur participe à 8 rencontres. Match à 
déterminer. Marque Nike. Modèle 90. Fabriqué au Portugal. Taille 
M. Maillot porté. (Match worn shirt). 

600/ 800 €

220 - Philippe MEXES. Défenseur. Maillot N°5 de l’AS Rome 
porté pour la saison 2009-2010 du championnat d’Italie de 
Série A. Le joueur participe à 19 rencontres. Match à déterminer. 
Marque Kappa. Modèle Gara. Fabriqué en Albanie. Taille L. Maillot 
préparé. (Match issued shirt). 

300/ 400 €

219 - Lionel MESSI. Attaquant. Maillot N°19 du FC Barcelone 
préparé lors de la saison 2007-2008 de Liga espagnole. Le joueur 
jouera 28 matchs. Match à déterminer. Marque Nike. Fabriqué au 
Portugal. Taille M. Maillot préparé. (Match issued shirt). 

1 500/ 2 000 €

221 - Nicolas ANELKA. Attaquant. Maillot N°39 du Chelsea 
Football Club porté pour la saison 2010-2011 du championnat 
d’Angleterre de Premier League ou FA Cup. Le joueur participe à 
32 rencontres. Match à déterminer. Autographe authentique du 
joueur dans le dos. Marque Adidas. Modèle TechFit. Fabriqué en 
Chine. Taille L. Maillot porté. (Match worn shirt). 

400/ 600 €

222 - Patrice EVRA. Défenseur. Maillot N°3 de Manchester 
United porté pour la saison 2010-2011 du championnat 
d’Angleterre de Premier League. Le joueur participe à 35 
rencontres. Match à déterminer. Marque Nike. Modèle Dri-Fit. 
Fabriqué en Indonésie. Taille M. Maillot porté. (Match worn shirt). 

400/ 600 €

224 - Harry KANE. Attaquant. Maillot N°10 de Tottenham 
Hotspurs préparé pour la saison 2017-2018 du championnat 
d’Angleterre de Premier League. Le joueur participe à 37 
rencontres. Match à déterminer. Marque Nike. Modèle Aeroswift. 
Fabriqué en Thaïlande. Taille L. Maillot préparé. (Match issued 
shirt). 

400/ 600 €

223 - Robert LEWANDOWSKI. Attaquant. Maillot N°9 du 
Bayern Munich préparé pour la saison 2016-2017 de Ligue 
des Champions. Le joueur participe à 9 rencontres. Match 
à déterminer. Marque Adidas. Modèle Adizero. Fabriqué en 
Thaïlande. Taille 7. Maillot préparé. (Match issued shirt). 

600/ 800 €

225 - Kalidou KOULIBALY. Défenseur. Maillot N°26 du SSC 
Naples préparé pour la saison 2017-2018 du championnat 
d’Italie de Série A. Le joueur participe à 35 rencontres. Match à 
déterminer. Marque Kappa. Modèle Kombat. Fabriqué en Chine. 
Taille XXL. Maillot préparé. (Match issued shirt) 

300/ 400 €
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226 - Alban LAFONT. Gardien. Maillot N°1 de la Fiorentina 
porté lors de la saison 2018-2019 du championnat d’Italie de 
Série A. Le joueur participe à 34 rencontres. Maillot utilisé de la 
17ème journée à la 35ème journée avec ce sponsor dos. Match 
à déterminer. Marque Le coq sportif. Fabriqué au Maroc. Taille L. 
Maillot porté. (Match worn shirt). 

300/ 400 €

227 - Jordan VERETOUT. Milieu. Maillot N°17 de la Fiorentina 
porté lors de la saison 2018-2019 du championnat d’Italie de 
Série A. Le joueur participe à 33 rencontres. Match à déterminer. 
Marque Le Coq sportif. Fabriqué au Maroc. Taille M. Maillot porté 
et non lavé avec traces de match. (Match worn shirt, unwashed). 

300/ 400 €

228 - Lionel MESSI. Attaquant. Paires de 
crampons préparé pour la saison 2020-2021 
du championnat d’Espagne de Liga. Le joueur 
joue 35 matchs et ce sera sa dernière saison 
au club. Modèle porté notamment lors de la 
35ème journée face à l’Atletico Madrid le 8 mai 
2021. Marque Adidas. Modèle Némésis. Fabriqué 
en Allemagne. Taille 8 UK. Pair of football boots 
issued by Lionel Messi

6 000/ 8 000 €

229 - Javi MARTINEZ. Milieu. Maillot N°8 du Bayern Munich 
préparé pour la saison 2020-2021 du championnat d’Allemagne 
de Bundesliga. Le joueur participe à 19 rencontres. Match à 
déterminer. Marque Adidas. Modèle Heat.Rdy. Fabriqué au 
Cambodge. Taille 8. Maillot préparé. (Match issued shirt). 

200/ 300 €

231 - Mohamed SALAH. Attaquant. Maillot N°11 du Liverpool 
Football Club préparé pour la saison 2020-2021 du championnat 
d’Angleterre de Premier League. Le joueur participe à 37 
rencontres. Match à déterminer. Marque Nike. Modèle Vaporknit. 
Fabriqué en Thaïlande. Taille L. Maillot préparé. (Match issued 
shirt).

400/ 600 €

230 - Edouard MENDY. Gardien. Maillot N°16 du Chelsea 
Football Club préparé pour la 1/2 finale de la Coupe du Monde 
des clubs de la FIFA 2021 face à Al-Hilal le 9 février 2021. Victoire 
de Chelsea 1-0. Le joueur est remplaçant. Marque Nike. Modèle 
Dri-Fit. Fabriqué en Indonésie. Taille XL. Maillot préparé. (Match 
issued shirt). 

200/ 300 €

232 - Marcus THURAM. Attaquant. Maillot N°10 du Borussia 
Mönchengladbach porté pour la saison 2020-2021 du 
championnat d’Allemagne de Bundesliga. Le joueur participe à 29 
rencontres. Match à déterminer. Marque Puma. Modèle Drycell. 
Fabriqué en Chine. Taille L. Maillot porté. (Match worn shirt). 

300/ 400 €
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233 - Eduardo CAMAVINGA. Milieu. Maillot N°25 du Real 
Madrid porté lors de la saison 2021-2022 du championnat 
d’Espagne de Liga face à l’Espanyol Barcelone le 3 octobre 
2021. Défaite 2-1. Marque Adidas. Modèle Heat.Rdy. Fabriqué 
au Cambodge. Taille 4. Maillot porté et non lavé avec traces de 
match. (Match worn shirt, unwashed). 

600/ 800 €

235 - Rafael LEAO. Attaquant. Maillot N°17 du Milan AC préparé 
pour la saison 2021-2022 du championnat d’Italie de Série A. Le 
joueur participe à 34 rencontres. Match à déterminer. Marque 
Puma. Modèle Drycell. Fabriqué en Indonésie. Taille L. Maillot 
préparé. (Match issued shirt) 

400/ 600 €

234 - Kingsley COMAN. Attaquant. Maillot N°7 du Bayern 
Munich porté pour la saison 2020-2021 du championnat 
d’Allemagne de Bundesliga. Le joueur participe à 21 rencontres. 
Match à déterminer. Marque Adidas. Modèle Heat.Rdy. Fabriqué 
au Cambodge. Taille 4. Maillot porté. (Match worn shirt). 

400/ 600 €

236 - Mohamed SALAH. Attaquant. Maillot N°11 du Liverpool 
Football Club porté lors de la saison 2021-2022 de Champion’s 
League face à l’Atletico Madrid le 3 novembre 2021. Victoire des 
Reds 2-0. Le joueur joue 90 minutes. Marque Nike. Modèle Dri-Fit 
Adv. Fabriqué en Georgie. Taille L. Maillot porté et non lavé avec 
traces de match. (Match worn shirt, unwashed). 

1 000/ 1 200 €

237 - Malang SARR. Défenseur. Maillot N°31 de Chelsea 
Football Club préparé pour la saison 2021-2022 du championnat 
d’Angleterre de Premier League. Le joueur participe à 8 
rencontres. Match à déterminer. Marque Nike. Modèle Dri-Fit ADV. 
Fabriqué en Géorgie. Taille L. Maillot préparé. (Match issued shirt). 

200/ 300 €

City préparé pour la saison 2022-2023 de Champion’s League 
contre le FC Copenhague le 11 octobre 2022. Le joueur vainqueur 
de la Ligue des Champions 2023 sera remplaçant. Marque Puma. 
Modèle Ultraweave. Fabriqué au Vietnam. Taille XL. Maillot 
préparé. (Match issued shirt). 

600/ 800 €

238 - Dusan VLAHOVIC. Attaquant. Maillot N°7 de la Juventus 
Turin porté lors de la saison 2021-2022 du championnat d’Italie de 
Série A. Le joueur participe à 15 rencontres. Match à déterminer. 
Marque Adidas. Modèle Heat.Rdy. Fabriqué au Cambodge. Taille 
8. Maillot porté. (Match worn shirt). 

1 000/ 2 000 €

239 - Erling HAALAND. Attaquant. Maillot N°9 de Manchester 

240 - VINICIUS JR. Attaquant. Maillot N°20 du Real Madrid 
porté lors de la saison 2022-2023 du championnat d’Espagne 
de Liga. Le joueur participe à 27 matchs. Match à déterminer. 
Marque Adidas. Modèle Aeroready. Taille 4. Maillot porté et non 
lavé avec traces de match. (Match worn shirt, unwashed). 

600/ 800 €
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241 - Maillot N°8 de l’Équipe de France porté pour 
pour la rencontre amicale face à la Belgique le 28 
février 1960. Probablement porté par Roland GUILLAS. 
Victoire des belges 1-0. Marque Allen Sports. Fabriqué 
en France. Taille 4. Maillot porté. (Match worn shirt). 

4 000/ 6 000 €

242 - André LEROND. Défenseur. 
Maillot N°5 de l’Équipe de France 
porté pour la rencontre amicale face 
à la Hongrie le 11 novembre 1962. 
Victoire des hongrois 3-2. Marque 
Allen Sports ( étiquette retirée ). 
Fabriqué en France. Taille 5. Maillot 
porté. (Match worn shirt). 

4 000/ 6 000 €

Robert PICHOT (1944-2010)

Issu d’une fratrie de 5 garçons, il sera initié au football par 
sa mère, passionnée et gardienne de but. Licencié au CFA 
Club de Montreuil puis au CO Joinville, il jouera la finale de 
la Coupe Gambardella en 1961 face à Nîmes au Parc des 
Princes. Il fit partie de l’équipe de France Militaire et débutera 
une carrière avec José Garcia, le père de Rudi. Suite à une 
grave blessure, il deviendra recruteur pour les clubs d’Alès et 
surtout des Girondins de Bordeaux dans les années 1980 et 
1990, tout en ayant des liens étroits avec le Racing Club de 
Lens grâce à son oncle.

Ami de nombreux joueurs et entraineurs, il était une figure du 
Football Girondin, mais aussi du Football National et suivait 
régulièrement l’Équipe de France en compagnie de son ami 
Henry Michel.

On ne compte plus les Stars du ballon rond qu’il a eu la 
chance de côtoyer en tant qu’ami dont Yannick Stopyra, 
Nestor Combin, Carlos Bianchi, Philippe Vercruysse, Gaëtan 
Huard, Jorge Burruchaga, Enzo Scifo ou rencontré comme 
Pelé, Diego Maradona, Franz Beckenbauer, jean-Luc 
Lagardère, Bernard Tapie et encore beaucoup d’autres.

A travers cette collection de maillots, nous découvrons 
durant plusieurs décennies, les clubs de division 1 et 2, sans 
oublier l’Équipe de France. 

EQUIPE DE FRANCECOLLECTION DE MAILLOTS DE FOOTBALL.
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243 - Didier COUECOU. Attaquant. Maillot N°9 de 
l’Équipe de France préparé pour la coupe du monde 1966. 
Le joueur sera remplaçant pendant toute la compétition. 
Ce modèle sera utilisé lors du match contre le Mexique 
le 13 juillet 1966 et contre l’Angleterre le 20 juillet 1966. 
Marque Allen Sports. Fabriqué en France. Taille 5. Rare. 
Maillot préparé. (Match issued shirt). 

6 000/ 8 000 €

244 - Michel PLATINI. Milieu. Maillot N°10 de l’Équipe de 
France porté pour le match de qualification pour la coupe 
du monde 1978 face à la Bulgarie le 9 octobre 1976 à Sofia. 
Match nul 2-2 avec un but sur coup-franc du joueur. Marque 
Adidas. Modèle Ultron. Fabriqué en France. Taille 4x5.Rare. 
Maillot porté. (Match worn shirt). 

6 000/ 8 000 €
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245 - René GIRARD. Milieu. Maillot N°7 de l’Équipe de France 
porté lors du match de qualification pour la coupe du monde 
1982 face à la République d’Irlande le 14 octobre 1981 à Dublin. 
Victoire des Irlandais 3-2. Le joueur sera titulaire et honorera 
sa première sélection lors de cette rencontre. Echangé avec un 
joueur Irlandais à la fin du match. Marque Adidas. Modèle Ventex. 
Taille 4x5. Maillot porté. (Match worn shirt). 

2 000/ 2 500 €

246 - Didier SIX. Attaquant. Ensemble Maillot et short N°13 
de l’Équipe de France préparé pour la finale du Championnat 
d’Europe 1984 face à l’Espagne le 27 juin 1984. Le joueur sera 
remplaçant. Victoire des bleus 2-0. Marque Adidas. Etiquette du 
maillot absente. Pour le short Modèle Ventex : Taille 36/90. Maillot 
et short préparés. (Match issued shirt and short).

4 000/ 6 000 €
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249 - José TOURÉ. Attaquant. Maillot N°11 de l’Équipe de 
France porté pour le match de qualification pour la Coupe du 
Monde 1986 face au Luxembourg le 30 octobre 1985. Victoire 
des Bleus 6-0. Le joueur marquera un but à la 24ème minute 
et Dominique Rocheteau inscrira un triplé. Marque Adidas. 
Modèle Ventex. Fabriqué en France. Taille non indiquée. Maillot 
porté. (Match worn shirt). 

2 000/ 3 000 €

247 - Philippe VERCRUYSSE. Milieu. Maillot N°13 de l’Équipe de 
France préparé lors de la finale de la Coupe Intercontinentale face 
à l’Uruguay le 21 août 1985. Victoire des Bleus 2-0. Le joueur sera 
remplaçant. Marque Adidas. Modèle Ventex. Fabriqué en France. 
Taille non indiquée. Maillot préparé. (Match issued shirt). 

1 000/ 1 500 €

248 - Venancio RAMOS. Attaquant. Maillot N°7 de l’Équipe 
Nationale d’Uruguay porté lors de la finale de la Coupe 
intercontinentale contre la France le 21 aout 1985. Le joueur 
joue 90 minutes. Victoire des bleus 2-0. Marque Le coq sportif. 
Fabriqué en France. Taille 4/5. Maillot porté. (Match worn shirt). 

1 500/ 2 000 €

250 - Philippe VERCRUYSSE. Milieu. Short N°10 de l’Équipe de 
France porté pour la rencontre amicale face à l’Argentine le 26 
mars 1986. Le joueur joue 90 minutes et sera buteur à la 80ème 
minute. Marque Adidas. Modèle Ventex. Fabriqué en France. Taille 
non indiquée. Short porté. (Match worn short). 

300/ 400 €

252 - Maillot N°7 de l’Équipe de France Jeunes porté lors de la 
saison internationale 1987-1988. Joueur à identifier et match à 
déterminer. Marque Adidas. Modèle Ventex. Fabriqué en France. 
Taille non indiquée. Maillot préparé. (Match issued shirt). 

200/ 300 €

251 - Yannick STOPYRA. Attaquant. Short N°19 de l’Équipe 
de France porté à la Coupe du Monde 1986 au Mexique. Match 
à déterminer. Marque Adidas. Fabriqué en France. Short porté. 
(Match worn short). 

300/ 400 €

253 - Didier SÉNAC. Défenseur. Maillot N°14 de l’Équipe de 
France porté lors du jubilé de Marius Trésor du 14 juillet 1987. Le 
joueur participe uniquement à la 2ème mi-temps. Marque Adidas. 
Modèle Ventex. Taille non indiquée. Maillot porté. (Match worn 
shirt). 

400/ 600 €
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254 - Philippe VERCRUYSSE. Milieu. Maillot N°14 de l’Équipe 
de France porté pour le match de qualification pour la Coupe du 
Monde 1990 face à Chypre le 22 octobre 1988. Le joueur entre à 
la 72ème minute. Marque Adidas. Modèle Ventex. Fabriqué en 
France. Taille non indiquée. Maillot porté. (Match worn shirt). 

1 000/ 1 500 €

255 - Maillot N°10 de l’Équipe de France Jeunes porté lors de 
la saison internationale 1990. Joueur à identifier et match à 
déterminer. Marque Adidas. Taille L. Maillot préparé. (Match 
issued shirt). 

200/ 300 €

257 - Maillot N°5 de l’Équipe de France Jeunes porté lors de 
la saison internationale 1992. Joueur à identifier et match à 
déterminer. Marque Adidas. Taille non indiquée. Maillot préparé. 
(Match issued shirt). 

200/ 300 €

256 - Survêtement de l’Équipe 
de France pour la saison 
internationale 1991. Sponsor 
Canal + et CIP. Marque Adidas. 
Taille 174 cm 

150/ 200 €

258 - Maillot N°1 de l’Équipe de France Jeunes porté lors de la 
saison internationale 1992-1993. Joueur à identifier et match à 
déterminer. Marque Adidas. Fabriqué en France. Taille 4x5. Maillot 
préparé. (Match issued shirt). 

200/ 300 €

260 - Jocelyn ANGLOMA. Défenseur. Short N°2 de l’Équipe de 
France porté lors des saisons internationales 1994-1995 et 1996. 
Match à déterminer. Marque Adidas. Fabriqué en France. Taille 46 

200/ 300 €

259 - Survêtement de l’Équipe de France pour la saison 
internationale 1994-1995. Sponsor Canal +. Marque Adidas. Taille 
174 cm 

150/ 200 €

261 - Survêtement de l’Équipe 
de France pour la saison 
internationale 1996. Sponsor 
Opel. Marque Adidas. Taille 174 et 
180 cm 

150/ 200 €
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263 - Zinédine ZIDANE. Milieu de terrain. 
Short N°10 de l’Équipe de France pour la Coupe 
du Monde 1998 en France. Provenance: offert 
par Zinédine ZIDANE pendant la compétition 
à l’officier responsable du détachement du 
Raid en charge de la protection des joueurs 
de l’Équipe de France durant toute la Coupe 
du Monde. Match à déterminer. Marque 
Adidas. Made in UK. Ref: 16593. Taille XL. Rare. 
Possiblement porté. (possibly worn). 

800/ 1 000 €

262 - Christophe DUGARRY. Attaquant. 
Maillot N°21 de l’Équipe de France préparé 
pour le 8ème de finale de Coupe du Monde 
face au Paraguay le 24 juin 1998. Le joueur 
sera remplaçant. Victoire des bleus 1-0. 
Marque Adidas. Official Garment. Référence 
16593. Fabriqué au Royaume uni. Taille XL. 
Rare. Maillot préparé. (Match issued shirt). 

5 000/ 6 000 €

264 - Zinédine ZIDANE. Milieu. Maillot N°10 de l’Équipe de 
France préparé pour le match de la 1/2 finale de la Coupe du 
Monde face à la Croatie le 8 juillet 1998 au Stade de France. Après 
avoir été mené 1-0 sur un but de SUKER, la France sur un doublé 
de THURAM se qualifie 2-1 pour la finale. Provenance: offert par 
Zinédine ZIDANE pendant la compétition à l’officier responsable 
du détachement du Raid en charge de la protection des joueurs 
de l’Équipe de France durant toute la Coupe du Monde. Marque 
Adidas. Modèle Official Garment. Made in UK. Ref 16593. Taille XL. 
Maillot préparé. . (Match issued shirt). Extrêmement rare. Pièce 
de musée. 

12 000/ 15 000 €
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265 - Ulrich RAMÉ. Gardien de but. Maillot N°1 de l’Équipe de 
France préparé pour le match amical face à la Slovénie le 26 avril 
2000. Le joueur sera remplaçant. Victoire des Bleus 3-2. Marque 
Adidas. Modèle Climalite. Fabriqué au Portugal. Taille XL. Maillot 
préparé. (Match issued shirt). 

300/ 400 €

267 - Christophe DUGARRY. Attaquant. Maillot N°21 de l’Équipe 
de France préparé pour la finale de la Coupe des Confédérations 
face au Japon le 10 juin 2001. Le joueur sera remplaçant. Victoire 
des bleus 1-0. Marque Adidas. Modèle Equipment. Fabriqué en 
Tunisie. Taille XL. Maillot préparé. (Match issued shirt). 

600/ 800 €

266 - Franck LEBOEUF. Défenseur. Maillot N°18 de l’Équipe de 
France préparé pour la rencontre amicale face à l’Allemagne le 
27 février 2001. Le joueur joue 90 minutes. Victoire des bleus 1-0. 
Nombreux autographes des joueurs sur le devant du maillot. 
Marque Adidas. Modèle Equipment. Fabriqué en Tunisie. Taille XL. 
Maillot préparé. (Match issued shirt). 

600/ 800 €

268 - Fabien BARTHEZ. Gardien. Maillot N°16 de l’Équipe de 
France pour le match amical face à l’Algérie le 6 octobre 2001. 
Victoire des bleus 4-1. Il s’agit du deuxième jeu non utilisé par le 
joueur. Marque Adidas. Modèle Climalite. Taille L. Maillot préparé. 
(Match issued shirt). 

200/ 400 €

269 - Bruno CHEYROU. Milieu. Maillot 
N°4 de l’Équipe de France préparé pour le 
match amical face à la Tunisie le 21 août 
2002. Le joueur entre à la 75ème minute. Il 
honorera sa première sélection lors de cette 
rencontre. Match nul 1-1. Marque Adidas. 
Modèle Climacool. Fabriqué en Tunisie. Taille 
XL. Maillot préparé. (Match issued shirt). 

300/ 400 €

270 - Zinédine ZIDANE. Milieu. Maillot 
N°10 de l’Équipe de France préparé pour le 
match amical face à la Côte d’Ivoire le 17 
août 2005 à Montpellier. Match du retour 
du joueur en équipe de France, il sera buteur 
à la 63ème minute. Victoire des bleus 3-0. 
Marque Adidas. Modèle Climacool. Fabriqué 
en Thaïlande. Taille XL. Maillot préparé. 
(Match issued shirt). 

1 500/ 2 000 €
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271 - Veste officielle de l’Équipe de France pour la saison 
internationale 2006 avec les autographes d’environ 20 joueurs 
de l’équipe de France dont ZIDANE, THURAM, BARTHEZ, RIBERY, 
MAKÉLÉLÉ, ABIDAL, WILTORD, MALOUDA etc… Marque Smalto. 
Taille 48. 

300/ 400 €

273 - Marcel DESAILLY. Milieu. Maillot N°8 de l’Équipe de 
France 98 de Futsal porté pour le match amical face au Paris 
Saint-Germain à Bercy le 25 mars 2007. Victoire des Parisiens 3-2. 
Marque Adidas. Modèle Climacool. Fabriqué en Thaïlande. Taille 
XL. Maillot porté. (Match worn shirt). 

200/ 300 €

272 - Patrick VIEIRA. Milieu. Maillot N°4 de l’Équipe de France 
préparé pour le match de qualification pour l’Euro 2008 face à 
la Géorgie le 2 septembre 2006. Le joueur joue 90 minutes et 
sera capitaine. Victoire des Bleus 3-0. Marque Adidas. Modèle 
Formotion. Fabriqué en Thaïlande. Taille XL. Maillot préparé. 
(Match issued shirt). 

400/ 600 €

274 - Franck RIBERY. Milieu. Maillot N°22 de l’Équipe de France 
préparé pour le match de qualification pour l’Euro 2008 face à 
l’Ecosse le 12 septembre 2007. Le joueur joue 90 minutes. Victoire 
des Écossais 1-0. Marque Adidas. Modèle Formotion. Fabriqué en 
Thaïlande. Taille L. Maillot préparé. (Match issued shirt).

400/ 600 €

275 - Claude MAKÉLÉLÉ. Milieu. Maillot 
N°6 de l’Équipe de France préparé pour le 
match amical face au Paraguay le 31 mai 
2008. Le joueur ne joue que la première 
mi-temps. Match nul 0-0. Marque Adidas. 
Modèle Formotion. Fabriqué en Chine. Taille 
L. Maillot préparé. (Match issued shirt).

400/ 600 €

276 - Kylian MBAPPÉ. Attaquant. Maillot 
N°10 de l’Équipe de France préparé pour 
la rencontre amicale face aux Etats-Unis 
le 9 juin 2018. Le joueur joue 88 minutes 
et inscrit le but égalisateur. Match nul 1-1. 
Marque Nike. Fabriqué en Thaïlande. Taille 
M. Maillot préparé. (Match issued shirt). 

2 000/ 2 500 €
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277 - Kylian MBAPPÉ. Attaquant. Maillot N°10 de l’Équipe de 
France préparé pour la finale de la Coupe du Monde 2018 en 
Russie face à la Croatie le dimanche 15 juillet 2018 à Moscou. La 
France est championne du monde après une victoire 4-2 avec un 
but du joueur à la 65ème minute. Il sera élu meilleur jeune joueur 
du tournoi. Marque Nike. Modèle Authentic. Made in Thailand. 
Taille M. Exceptionnel et rare. Maillot préparé. (Match issued 
shirt).

15 000/ 18 000 €

278 - Houssem AOUAR. Milieu. Maillot N°13 de l’Équipe de 
France préparé pour la rencontre de Ligue des nations face à la 
Croatie le 14 octobre 2020. Le joueur sera remplaçant. Victoire des 
bleus 2-1. Marque Nike. Modèle Vaporknit. Fabriqué en Thaïlande. 
Taille M. Maillot préparé. (Match issued shirt).

200/ 300 €

280 - Wendy RENARD. Défenseure. Maillot N°3 de l’Équipe 
de France Féminines préparé pour la rencontre amicale pour le 
tournoi de France face à la Suisse le 20 février 2021. La joueuse 
joue 90 minutes et sera buteuse à la 12ème minute. Victoire des 
bleus 2-0. Marque Nike. Modèle Vaporknit. Fabriqué en Thaïlande. 
Taille L. Maillot préparé. (Match issued shirt).

300/ 400 €

279 - Kadidiatou DIANI. Attaquante. Maillot N°11 de l’Équipe 
de France Féminines préparé pour la rencontre de qualification à 
l’Euro 2022 face au Kazakhstan le 1er décembre 2020. La joueuse 
joue seulement la première mi-temps et inscrira un doublé lors 
de la victoire des bleues 12-0. Marque Nike. Modèle Vaporknit. 
Fabriqué en Thaïlande. Taille M. Maillot préparé. (Match issued 
shirt).

200/ 300 €

281 - Karim BENZEMA. Attaquant. Maillot N°19 de l’Équipe de 
France préparé pour la rencontre de Ligue des nations face à la 
Croatie le 6 juin 2022. Le joueur sera remplaçant. Match nul 1-1. 
Marque Nike. Modèle Vaporknit. Fabriqué en Thaïlande. Taille M. 
Maillot préparé. (Match issued shirt).

1 500/ 2 000 €
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282 - Aurélien TCHOUAMENI. Milieu. Maillot N°8 
de l’Équipe de France préparé pour la rencontre 
face à l’Autriche le 10 juin 2022. Le joueur joue 
63 minutes. Match nul 1-1. Marque Nike. Modèle 
Vaporknit. Fabriqué en Thaïlande. Taille L. Maillot 
préparé. (Match issued shirt). 

400/ 600 €

283 - Kylian MBAPPÉ. Attaquant. 
Maillot N°10 de l’Équipe de France 
préparé pour la rencontre face à 
la Croatie le 13 juin 2022. Le joueur 
joue 90 minutes. Victoire des 
croates 1-0. Marque Nike. Modèle 
Vaporknit. Fabriqué en Thaïlande. 
Taille L. Maillot préparé. (Match 
issued shirt). 

2 000/ 2 500 €

284 - FC Nantes. Maillot N°12 préparé lors de la saison 1976-
1977 du Championnat de France de Division 1. Joueur à identifier 
et match à déterminer. Marque Adidas. Modèle Ultron. Fabriqué 
en France. Taille 4/5. Maillot préparé. (Match issued shirt). 

800/ 1 000 €

286 - Michel PLATINI. Milieu. Maillot N°9 de l’AS Nancy porté 
exceptionnellement face au Paris Saint-Germain le 2 mai 1978 
lors de la 38ème journée du championnat de France de Division 
1. Ce modèle sera utilisé la saison suivante et le joueur portera le 
numéro 10. Marque Le coq sportif. Taille 4x5. Rare. Maillot porté. 
(Match worn shirt).

1 200/ 1 500 €

285 - AS Saint-Etienne. Maillot N°18 préparé pour les matchs 
des mois d’avril et de mai de la saison 1975-1976 et le début de 
saison 1976-1977 du Championnat de France de Division 1. Joueur 
à identifier. Marque Le coq sportif. Fabriqué en France. Taille 4/5. 
Maillot préparé. (Match issued shirt). 

800/ 1 000 €

CLUBS FRANÇAIS
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290 - AS Nancy. Maillot N°13 porté lors de la saison 1982-1983 
du Championnat de France de Division 1. Joueur à identifier et 
match à déterminer. Marque Le coq sportif. Fabriqué en France. 
Taille 4x5. Maillot porté. (Match worn shirt).

300/ 400 €

287 - Jean-François BELTRAMINI. Attaquant. Maillot N°9 
du Paris Football Club porté lors de la saison 1978-1979 du 
championnat de France de Division 1. Le joueur participe à 38 
rencontres. Match à déterminer. Marque Le coq sportif. Fabriqué 
en France. Taille 4x5. Maillot porté. (Match worn shirt).

800/ 1 000 €

289 - RC Lens. Maillot N°7 porté lors de la saison 1981-1982 
ou 1982-1983 du Championnat de France de Division 1. Joueur à 
identifier et match à déterminer. Marque Adidas. Modèle Ventex. 
Fabriqué en France. Taille non indiquée. Maillot porté. (Match 
worn shirt).

400/ 600 €

288 - FC Tours. Maillot N°9 porté lors de la saison 1979-1980 du 
Championnat de France de Division 2. Joueurs possibles: Bernard 
FERRIGNO ou Pierre-Antoine DOSSEVI. Match à déterminer. 
Marque Le coq sportif. Etiquette illisible. Maillot porté. (Match 
worn shirt).

400/ 600 €

291 - Maillot N°14 du Racing Club de Lens porté lors du Jubilé 
de Daniel Leclercq le 10 août 1984. Joueur à identifier. Marque 
Adidas. Modèle Ventex. Fabriqué en France. Taille non indiquée. 
Maillot porté. (Match worn shirt).

300/ 400 €

293 - Lille OSC. Maillot N°14 porté lors de la saison 1984-1985 du 
Championnat de France de Division 1. Joueur à identifier et match 
à déterminer (remplaçants possibles: Prissette, Garcia, Titeca...). 
Marque Puma. Fabriqué en France. Taille 6x7. Maillot porté. 
(Match worn shirt).

300/ 400 €

292 - Firmin PEREZ. Défenseur. Maillot N°15 de l’AS Saint-
Etienne préparé pour les 2 matchs de barrages du 15 et 19 mai 
1984 face au Racing Paris. Le joueur sera remplaçant lors de ces 
2 rencontres. La défaite des verts entrainera la relégation du club 
en deuxième division. Marque Le coq sportif. Fabriqué en France. 
Taille 4x5. Maillot préparé. (Match issued shirt).

600/ 800 €

294 - Guy PLATTO. Attaquant. Maillot N°7 de l’Association 
Sportive de Beauvais porté lors du 16ème de finale retour face au 
Racing Club de Lens le 19 février 1986. Le joueur sera remplacé à 
la 63ème minute. Match nul 1-1. Marque Le coq sportif. Fabriqué 
en France. Taille non indiquée. Maillot porté. (Match worn shirt).

200/ 300 €
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298 - Francis GILLOT. Défenseur. Maillot N°6 du Racing Club de 
Lens porté lors du 1/4 de Finale aller de Coupe de France face au 
Paris Saint-Germain le 29 mars 1986. Le joueur joue 90 minutes. Il 
porte le maillot manches courtes en seconde mi-temps . Victoire 
des Lensois 2-1. Marque Adidas. Modèle Ventex. Fabriqué en 
France. Taille non indiquée. Maillot porté. (Match worn shirt). 

300/ 400 €

295 - René GIRARD. Milieu. Maillot N°6 des Girondins de 
Bordeaux porté lors de la saison 1985-1986 du Championnat de 
France de Division 1. Le joueur participe à 31 rencontres. Match 
à déterminer. Marque Adidas. Fabriqué en France. Taille non 
indiquée. Maillot porté. (Match worn shirt). 

400/ 600 €

297 - Francis GILLOT. Défenseur. Maillot N°5 du Racing Club 
de Lens porté lors de la saison 1985-1986 du Championnat de 
France de Division 1. Le joueur participe à 36 rencontres. Match à 
déterminer. Marque Adidas. Modèle Ventex. Fabriqué en France. 
Taille non indiquée. Maillot porté. (Match worn shirt). 

400/ 600 €

296 - Francis GILLOT. Défenseur. Maillot N°5 du Racing Club 
de Lens porté lors de la saison 1985-1986 du Championnat de 
France de Division 1. Le joueur participe à 36 rencontres. Match à 
déterminer. Marque Adidas. Modèle Ventex. Fabriqué en France. 
Taille non indiquée. Maillot porté. (Match worn shirt). 

400/ 600 €

299 - Franck PASSI. Milieu. Maillot N°8 de Montpellier Paillade 
porté lors de la saison 1985-1986 du Championnat de France 
de Division 2. Match à déterminer. Marque Puma. Fabriqué en 
France. Taille 4x5. Maillot porté. (Match worn shirt). 

400/ 600 €

301 - Philippe VERCRUYSSE. Milieu. Maillot N°10 des Girondins 
de Bordeaux porté lors de la saison 1986-1987 de la Coupe de 
France. Le joueur participe à 8 rencontres. Match à déterminer 
notamment utilisé face à Lille et Monaco. Marque Adidas. Modèle 
Ventex. Taille non indiquée. Maillot porté. (Match worn shirt). 

400/ 600 €

300 - Gérald PASSI. Milieu. Maillot N°10 du Football Club de 
Toulouse porté lors de la saison 1985-1986 du Championnat de 
France de Division 1. Le joueur participe à 35 rencontres. Match 
à déterminer. Marque Adidas. Modèle Ventex. Taille non indiquée. 
Maillot porté. (Match worn shirt). 

400/ 600 €

302 - Philippe VERCRUYSSE. Milieu. Maillot N°10 des Girondins 
de Bordeaux porté lors de la saison 1986-1987 du Championnat de 
France de Division 1. Le joueur participe à 26 rencontres. Match à 
déterminer. Marque Adidas. Modèle Climalite 2000. Taille effacée. 
Maillot porté. (Match worn shirt). 

400/ 600 €
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303 - Michel CATALANO. Défenseur. Maillot N°2 du Racing Club 
de Lens porté lors de la saison 1986-1987 du Championnat de 
France de Division 1. Le joueur participe à 35 rencontres. Match à 
déterminer. Marque Adidas. Modèle Ventex. Fabriqué en France. 
Taille 4/5 L. Maillot porté. (Match worn shirt).

300/ 400 €

304 - François BRISSON. Attaquant. Maillot N°9 
de l’Olympique de Marseille porté lors de la 1/2 
Finale aller de Coupe de France contre le Stade de 
Reims le 26 mai 1987. Le joueur joue 90 minutes et 
sera buteur. Victoire des marseillais 2-0. Marque 
Adidas. Modèle Ventex. 
Taille non indiquée. Maillot porté. (Match worn 
shirt).

600/ 800 €

305 - Roger MILLA. Attaquant. 
Maillot N°9 de Montpellier Paillade 
porté lors de la saison 1986-1987 
du Championnat de France de 
Division 2. Le joueur participe à 33 
rencontres et marque 18 buts. Le 
club sera champion de D2. Match 
à déterminer. Marque Puma. Taille 
6/7. Maillot porté. (Match worn 
shirt).

600/ 800 €

306 - Pierre LITTBARSKI. Milieu. Maillot N°10 
du Racing Club de Paris porté lors du 32ème de 
Finale de Coupe de France face aux Girondins 
de bordeaux le 21 mars 1987.Le joueur joue 90 
minutes et sera buteur à la 15ème minute. Marque 
Adidas. Etiquette Coupée. Maillot porté. (Match 
worn shirt). 

600/ 800 €



SPORT MILLON 103102

310 - FC Tours. Maillot N°13 porté lors de la saison 1986-1987 
du Championnat de France de Division 2. Joueur à identifier et 
match à déterminer. Marque Adidas. Modèle Ventex. Fabriqué en 
France. Taille non indiquée. Maillot porté. (Match worn shirt).

300/ 400 €

307 - Ruben UMPIERREZ. Milieu. Maillot N°10 du Racing Club 
Paris Matra porté lors de la saison 1986-1987 du Championnat de 
France de Division 1. Le joueur participe à 32 rencontres. Match à 
déterminer. Marque Adidas. Modèle Ventex. Fabriqué en France. 
Taille illisible. Maillot porté. (Match worn shirt). 

400/ 600 €

309 - Yannick STOPYRA. Attaquant. Maillot N°9 du 
Football Club de Toulouse porté lors de la saison 1986-1987 du 
Championnat de France de Division 1. Le joueur participe à 37 
rencontres. Match à déterminer. Marque Adidas. Modèle Ventex. 
Taille non indiquée. Maillot porté. (Match worn shirt).

400/ 600 €

308 - Ronil DUFRENE. Milieu. Maillot N°2 du Stade de Reims 
porté lors de la Coupe de France pour la 1/2 finale retour contre 
l’Olympique de Marseille le 2 juin 1987. Le joueur joue 90 minutes. 
Victoire des marseillais 5-1. Marque Adidas. Fabriqué en France. 
Taille non indiquée. Maillot porté. (Match worn shirt). 

300/ 400 €

311 - Jean-Luc OLTRA. Milieu. Maillot N°10 de l’Association 
sportive de Beauvais porté lors du 32ème de Finale de la Coupe 
de France face au Racing Club de Lens le 12 mars 1988. Le joueur 
joue 90 minutes. Marque Adidas. Modèle Ventex. Taille non 
indiquée. Maillot porté. (Match worn shirt).

200/ 300 €

313 - Dominique DROPSY. Gardien de but. Maillot N°1 des 
Girondins de Bordeaux porté lors de la saison 1987-1988 de 
Division 1. Le joueur participe à 38 matchs. Match à déterminer. 
Marque Uhlsport Pro. Fabriqué en Allemagne de l’Ouest. Taille L. 
Maillot porté. (Match worn shirt).

300/ 400 €

312 - José TOURÉ. Attaquant. Maillot N°11 des Girondins de 
Bordeaux porté lors du 32ème de Finale de la Coupe de France 
face au FC Nantes le 11 mars 1988. Défaite des bordelais aux tirs 
aux buts. Le joueur joue 120 minutes. Marque Adidas. Fabriqué en 
Yougoslavie. Taille XL. Maillot porté. (Match worn shirt).

400/ 600 €

314 - Jean-Christophe THOUVENEL. Défenseur. Maillot N°2 
des Girondins de Bordeaux porté lors de la saison 1987-1988 
du Championnat de France de Division 1. Le joueur participe à 
37 rencontres. Match à déterminer. Marque Ligne 7. Etiquette 
effacée. Maillot porté. (Match worn shirt).

300/ 400 €
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315 - Lille OSC. Maillot N°12 porté lors de la saison 1987-1988 
du Championnat de France de Division 1. Joueur à identifier et 
match à déterminer. Marque Puma. Fabriqué en France. Taille 4x5. 
Maillot porté. (Match worn shirt).

300/ 400 €

317 - Philippe PIETTE. Milieu. Maillot N°8 de l’AS Nancy porté 
lors de la saison 1987-1988 du Championnat de France de 
Division 2. Le logo Leclerc recouvre un logo Thomson sur l’avant 
du maillot. Match à déterminer. Marque Uhlsport. Fabriqué en 
Allemagne de l’Ouest. Taille XL. Maillot porté. (Match worn shirt).

300/ 400 €

316 - FC Metz. Maillot N°16 porté lors de la saison 1987-1988 du 
Championnat de France de Division 1. Joueur à identifier et match 
à déterminer. Marque Izoard. Taille 4. Maillot porté. (Match worn 
shirt).

300/ 400 €

318 - Joël BATS. Gardien. Maillot N°1 du Paris Saint-Germain 
porté lors de la saison 1987-1988 du championnat de France 
de 1ère Division. Le joueur participe à 38 rencontres. Match à 
déterminer. Marque Adidas. Modèle Ventex. Fabriqué en France. 
Taille non indiquée. Maillot porté. (Match worn shirt).

600/ 800 €

320 - Daniel XUEREB. Attaquant. Maillot N°9 du Paris Saint-
Germain porté lors de la saison 1987-1988 du Championnat de 
France de Division 1. Le joueur participe à 16 rencontres dont 3 
matchs seulement avec cette configuration de maillot. Marque 
Adidas. Fabriqué en France. Taille XL. Maillot porté. (Match worn 
shirt).

600/ 800 €

319 - Philippe JEANNOL. Défenseur. Maillot N°5 du Paris Saint-
Germain porté lors de la saison 1987-1988 du Championnat de 
France de Division 1. Le joueur participe à 25 rencontres. Marque 
Adidas. Modèle Ventex. Taille illisible. Maillot porté. (Match worn 
shirt). 

600/ 800 €
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321 - Michel PLATINI. Milieu. Maillot et Short N°10 des Girondins 
de Bordeaux porté lors du Jubilé de Bernard Lacombe le 9 octobre 
1987. Marque Hills. Fabriqué en France. Taille 4/5. Maillot porté. 
(Match worn shirt). 
On joint également la serviette utilisée par le joueur lors du 
match.

600/ 800 €

322 - Variétés Club de France. Maillot N°17 porté lors du Jubilé de 
Bernard Lacombe le 9 octobre 1987. Joueur à identifier. Ce modèle 
est utilisé en lever de rideau pour le match du Variétés face à 
d’anciens Bordelais. Marque Adidas. Fabriqué en France. Modèle 
Ventex. Taille 6/7. Maillot porté. (Match worn shirt).

200/ 300 €

323 - Raphael GUERREIRO. Milieu. Maillot N°8 de AJ Auxerre 
porté lors de la 1/2 Finale retour de Coupe de France contre 
l’Olympique de Marseille le 3 juin 1989. Le joueur joue 90 minutes. 
Victoire 1-0 des marseillais. Marque Adidas. Fabriqué en France. 
Taille 4/5. Maillot porté. (Match worn shirt).

400/ 600 €

325 - Racing Club de Lens. Maillot N°8 porté lors de la saison 
1988-1989 du Championnat de France de Division 1. Joueur à 
identifier et match à déterminer ( Joueurs possibles : Magnier, 
Arsène, Monteilh…) Marque Adidas. Modèle Ventex. Fabriqué en 
France. Taille non indiquée. Maillot porté. (Match worn shirt).

300/ 400 €

324 - Bruno STECK. Défenseur. Maillot N°5 du Stade Lavallois 
porté lors de la saison 1988-1989 du Championnat de France de 
Division 1. Le joueur participe à 27 rencontres. Franck Leboeuf 
portera également ce numéro lors des absences de Bruno Steck.  
Marque Izoard. Pas d’étiquette. Maillot porté. (Match worn shirt).

300/ 400 €

326 - George WEAH. Attaquant. Maillot N°9 de l’AS Monaco 
porté lors de la saison 1988-1989 du championnat de France 
de Division 1. Le joueur participe à 23 rencontres. Match à 
déterminer. Marque Nike. Étiquette effacée. Maillot porté. (Match 
worn shirt).

400/ 600 €
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327 - Girondins de Bordeaux. Maillot N°3 des Girondins de 
Bordeaux porté lors de la saison 1988-1989 du Championnat de 
France de Division 1. Joueur à identifier et match à déterminer 
(Thomas, Vujovic, Lizarazu ont porté ce numéro cette saison 
là). Marque Line 7. Fabriqué en France. Taille 2/3. Maillot porté. 
(Match worn shirt).

300/ 400 €

328 - AS Cannes. Maillot N°2 porté lors de la saison 1988-1989 
du Championnat de France de Division 1. Joueur à identifier ( 
joueurs possibles : Burnier, Debru, Sassus…) Marque Duarig. 
Fabriqué en Taille 6/7 XL. Maillot porté. (Match worn shirt).

300/ 400 €

329 - Gaétan HUARD. Gardien. Maillot N°1 de l’Olympique de 
Marseille porté lors de l’inter-saison 1988-1989 pour un match 
amical. Match à déterminer. Modèle du maillot 1988-1989 avec 
le sponsor de la saison 1987-1988. Marque Adidas. Fabriqué en 
France. Taille 6/7. Maillot porté. (Match worn shirt).

600/ 800 € 330 - Philippe VERCRUYSSE. Milieu. Maillot N°10 de 
l’Olympique de Marseille porté lors de la saison 1988-
1989 de Coupe de France. Le joueur participe à 10 
rencontres notamment contre Auxerre et Rennes avec 
ce modèle là. Match à déterminer. Marque Adidas. 
Fabriqué en France. Taille 6/7. Maillot porté. (Match 
worn shirt).

600/ 800 €

331 - Patrick BATTISTON. Défenseur. Maillot N°5 
de L’AS Monaco porté lors de la saison 1988-1989 
du Championnat de France de Division 1. Le joueur 
participe à 35 rencontres. Match à déterminer. Marque 
Nike. Fabriqué en France. Taille illisible. Maillot porté. 
(Match worn shirt).

600/ 800 €

332 - Paris Saint-Germain. Maillot N°18 du Paris 
Saint-Germain porté lors de la saison 1988-1989 du 
championnat de France de 1ère Division. Modèle utilisé 
lors de rencontres amicales et tournois. Joueur à 
identifier et match à déterminer. Marque Adidas. Pas 
d’étiquette. Maillot porté. (Match worn shirt).

400/ 600 €
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336 - Didier SENAC. Défenseur. Maillot N°4 des Girondins de 
Bordeaux porté lors de la saison 1989-1990 du Championnat de 
France de Division 1. Le joueur participe à 38 rencontres. Match 
à déterminer. Marque Line 7. Taille effacée. Maillot porté. (Match 
worn shirt).

400/ 600 €

333 - Emmanuel KUNDE. Défenseur Maillot N°5 du Stade de 
Reims porté lors de la saison 1988-1989 du Championnat de 
France de Division 2. Le joueur participe à 32 rencontres. Match à 
déterminer. Marque Puma. Fabriqué en France. Taille 4x5. Maillot 
porté. (Match worn shirt).

200/ 300 €

335 - Frédéric DARRAS. Défenseur. Maillot N°3 de l’AJ Auxerre 
porté lors du 1/4 de Finale aller de Coupe de l’UEFA face à la 
Fiorentina le 7 mars 1990. Le joueur joue 90 minutes. Défaite des 
Auxerrois 1-0. Marque Uhlsport. Fabriqué en Allemagne de l’Ouest. 
Taille XL. Maillot porté. (Match worn shirt).

600/ 800 €

334 - Toulouse FC. Maillot N°14 porté lors de la saison 1988-1989 
du Championnat de France de Division 1. Joueur à identifier et 
match à déterminer (Joueurs possibles: Rocheteau, Da Fonseca, 
Pavon...) Marque Adidas. Taille 6/7. Maillot porté. (Match worn 
shirt).

400/ 600 €

337 - Olympique de Marseille. Exceptionnel trophée de 
vainqueur du Championnat de France de première division 
pour la saison 1989/1990 offert à Bernard Tapie, président de 
l’Olympique de Marseille par la Ligue Nationale de Football. 
Coupe en métal argenté sur socle marbre avec sa plaque 
nominative. Hauteur totale 20,5 cm. Pièce unique.

1 500/ 2 000 €
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339 - Philippe VERCRUYSSE. Milieu. Maillot N°13 
de l’Olympique de Marseille porté lors de la saison 
1989-1990 du championnat de France de Division 
1. Le joueur participe à 36 rencontres. Match à 
déterminer. Marque Adidas. Etiquette Effacée. 
Maillot porté. (Match worn shirt).

800/ 1 000 €

340 - Yvon LE ROUX. Défenseur. Maillot N°4 du Paris Saint-
Germain porté lors du 32ème de finale aller de Coupe UEFA face 
à Kuusysi Lahti le 12 septembre 1989. Le joueur joue 90 minutes. 
Marque Nike. Fabriqué en France. Taille 6/7. Maillot porté. (Match 
worn shirt).

1 000/ 1 500 €

342 - Enzo SCIFO. Milieu. Maillot N°10 de l’AJ Auxerre porté lors 
de la saison 1990-1991 du Championnat de France de Division 1. 
Le joueur participe à 34 rencontres. Match à déterminer. Marque 
Uhlsport. Fabriqué en Allemagne de l’Ouest. Taille XL. Maillot 
porté. (Match worn shirt).

600/ 800 €

341 - Bernard CASONI. Défenseur. Maillot N°4 du Toulon 
Sporting Club porté lors du 16ème de finale de Coupe de France 
contre Valenciennes le 10 mars 1990. Le joueur joue 120 minutes. 
Victoire de Valenciennes aux tirs aux buts. Marque Adidas. 
Fabriqué en France. Taille 6/7. Maillot porté. (Match worn shirt).

300/ 400 €

343 - David GINOLA. Attaquant. Maillot N°10 du Brest 
Armorique porté lors de la saison 1990-1991 du Championnat de 
France de Division 1. Le joueur participe à 33 rencontres. Match 
à déterminer. Marque Izoard. Fabriqué en France. Taille pas 
indiquée. Maillot porté. (Match worn shirt).

600/ 800 €

338 - Olympique de Marseille. Défenseur. Maillot N°4 porté lors 
de la saison 1989-1990 de Coupe de France. Joueur à identifier et 
match à déterminer. ( Eric Mura pour le 16ème de Finale face au 
Gazélec d’Ajaccio et Alain Roche pour le 8ème de finale face à 
Nîmes porteront ce numéro). Marque Adidas. Fabriqué en France. 
Taille 6/7. Maillot porté. (Match worn shirt).

600/ 800 €
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345 - Philippe VERCRUYSSE. 
Survêtement officiel porté par Philippe 
VERCRUYSSE à l’Olympique de Marseille 
lors de la saison 1990-1991. Marque Adidas. 
Taille 192. 

200/ 300 €

344 - Olympique de Marseille. Tee-
Shirt “ Allez l’OM “ signé par de nombreux 
joueurs de l’effectif olympien pour la saison 
1990-1991. On peut y retrouver notamment 
Papin, Waddle, Boli, Casoni, Di Meco, 
Amoros... Légère trace jaune sur l’avant du 
tee-shirt. Taille XL

150/ 200 €

348 - Pascal BOLLINI. Attaquant. Maillot N°11 du Stade de 
Reims porté lors de la saison 1990-1991 du Championnat de 
France de Division 2. Match à déterminer. Marque Constri-foot. 
Fabriqué en France. Taille XL. Maillot porté. (Match worn shirt). 

300/ 400 €

346 - Joël HENRY. Milieu. Maillot N°10 du 
FC Nantes porté lors de la saison 1990-1991 
du Championnat de France de Division 1. Le 
joueur participe à 32 rencontres. Marque 
Adidas. Taille 4/5 L. Maillot porté. (Match 
worn shirt). 

400/ 600 €

347 - Paris Saint-Germain. Maillot d’entrainement porté lors 
de la saison 1990-1991 du championnat de France de 1ère Division. 
Joueur à identifier. Marque Nike. Taille effacée. 

150/ 200 €

350 - Franck LEBOEUF. Défenseur. Maillot N°5 du Racing Club 
de Strasbourg porté lors du match de barrages retour face au 
Racing Club de Lens le 24 mai 1991. Le joueur joue 90 minutes. 
Cette configuration de maillot ne sera porté que lors de la 
deuxième mi-temps avec le logo de Strasbourg . Marque Adidas. 
Taille 7/8. Maillot porté. (Match worn shirt). 

600/ 800 €

349 - Faruk HADZIBEGIC. Défenseur. Maillot N°5 du 
Football Club de Sochaux porté lors de la saison 1990-1991 du 
Championnat de France de Division 1. Le joueur participe à 36 
rencontres. Match à déterminer. Marque Adidas. Taille 7/8. Maillot 
porté. (Match worn shirt). 

400/ 600 €

351 - Girondins de Bordeaux. Maillot N°14 porté lors de la 
saison 1991-1992 du Championnat de France de 2ème Division. 
Joueur à identifier et match à déterminer. Marque Line 7 
Uhlsport. Fabriqué en France. Taille non indiquée. Maillot porté. 
(Match worn shirt). 

300/ 400 €



SPORT MILLON 117116

352 - Carlos MOZER. Défenseur. Maillot N°5 de 
l’Olympique de Marseille porté lors de la saison 1991-
1992 du championnat de France de Division 1. Le joueur 
participe à 31 rencontres. Match à déterminer. Marque 
Adidas. Modèle Equipment. Fabriqué en France. Taille L. 
Maillot porté. (Match worn shirt). 

600/ 800 €

353 - Jean-Pierre PAPIN. Attaquant. 
Maillot N°9 de l’Olympique de Marseille 
porté lors de la saison 1991-1992 du 
championnat de France de Division 1. Le 
joueur participe à 37 rencontres. Match 
à déterminer. Marque Adidas. Modèle 
Equipment. Fabriqué en France. Taille L. 
Maillot porté. (Match worn shirt). 

800/ 1 000 €

354 - Paris Saint-Germain. Milieu. Maillot N°18 porté lors de 
la saison 1991-1992 du Championnat de France de Division 1. 
Joueur à identifier et match à déterminer. Marque Nike. Etiquette 
coupée. Maillot porté. (Match worn shirt). 

600/ 800 €

356 - Gaétan HUARD. Gardien. Maillot et Short N°1 des 
Girondins de Bordeaux porté lors de la saison 1992-1993 pour 
le championnat de France de Division 1. Match à déterminer. 
Marque Line 7 Uhlsport. Fabriqué en Allemagne. Taille L. Maillot 
porté. (Match worn shirt). 

400/ 600 €

355 - Girondins de Bordeaux. Maillot N°16 porté lors de la 
saison 1992-1993 du Championnat de France de 1ère Division. 
Joueur à identifier et match à déterminer. Marque Line 7 
Uhlsport. Fabriqué en Allemagne. Taille non indiquée. Maillot 
porté. (Match worn shirt). 

200/ 300 €

357 - Frédéric DEHU. Maillot N°14 du RC Lens porté lors du 
16ème de Finale de Coupe de France face à Gueugnon le 30 mars 
1993. Le joueur joue 90 minutes. Les Lensois se qualifient aux 
tirs aux buts. Marque Adidas. Modèle Equipment. Taille L. Maillot 
porté. (Match worn shirt). 

400/ 600 €
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359 - Jean-Philippe DELPECH. Milieu. Maillot N°8 du 
Football Club de Toulouse porté lors de la saison 1992-1993 du 
Championnat de France de Division 1. Le joueur participe à 25 
rencontres. Match à déterminer. Marque Duarig. Fabriqué en 
France. Taille 8/9 XXL. Maillot porté. (Match worn shirt). 

300/ 400 €

358 - Paul LE GUEN. Milieu. Maillot N°15 du Paris Saint-Germain 
porté lors de la saison 1992-1993 de la Coupe de France. Modèle 
utilisé pour plusieurs matchs. Le joueur participe à 6 rencontres. 
Marque Adidas. Taille L. Maillot porté. (Match worn shirt). 

600/ 800 €

360 - Didier DUBOIS. Défenseur. Maillot N°4 du RC Lens porté 
lors de la saison 1993-1994 du Championnat de France de Division 
1. Le joueur participe à 24 rencontres. Match à déterminer. 
Marque Adidas. Modèle Equipment. Taille L. Maillot porté. (Match 
worn shirt). 

300/ 400 €

361 - Jean-Guy WALLEMME. Défenseur. Maillot N°6 du RC 
Lens porté lors de la saison 1993-1994 du Championnat de 
France de Division 1. Le joueur participe à 36 rencontres. Match 
à déterminer. Marque Adidas. Modèle Equipment. Taille L. Maillot 
porté. (Match worn shirt). 

300/ 400 €

362 - Stéphane CHARASSE. Gardien de but. Maillot N°16 du FC 
Martigues préparé lors de la saison 1993-1994 du Championnat 
de France de Division 1. Le joueur ne participe à aucune rencontre. 
Marque Umbro. Fabriqué en Angleterre. Taille L. Maillot préparé. 
(Match issued shirt). 

300/ 400 €

363 - Jean-Luc SASSUS. Défenseur. Maillot N°2 du Paris 
Saint-Germain préparé pour la rencontre de la 23ème journée 
du Championnat de France de Division 1 face à l’Olympique de 
Marseille le 14 janvier 1994. Le joueur ne participe pas à cette 
rencontre. Ce modèle avec les logos Cerutti 1881 dans un pavé 
blanc sera utilisé uniquement lors de ce match. Marque Nike. 
Modèle Premier. Fabriqué au Royaume Uni. Taille XL. Maillot 
préparé. (Match issued shirt). 

1 000/ 1 200 €
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365 - Paris Saint-Germain. Maillot N°16 préparé pour la 
rencontre du 32ème de Finale de Coupe de France face à Rennes 
le 15 janvier 1995 ou le 16ème Finale contre Martigues le 4 février 
1995. Joueur à identifier. Marque Adidas avec Etiquette Walomo. 
Taille XL. Maillot préparé. (Match issued shirt). 

500/ 600 €

364 - Paris Saint-Germain. Maillot N°14 du Paris Saint-
Germain porté lors de la saison 1993-1994 du Championnat de 
France de Division 1. Joueur à identifier et match à déterminer 
(Possiblement Sassus, Bravo ou Gravelaine). Marque Nike. Modèle 
Premier. Taille XL. Maillot porté. (Match worn shirt). 

600/ 800 €

366 - Vincent GUÉRIN. Milieu. Maillot N°8 du Paris Saint-
Germain porté lors de la saison 1994-1995 du Championnat de 
France de Division 1. Le joueur participe à 30 rencontres. Marque 
Nike. Modèle Premier. Taille L. Maillot porté. (Match worn shirt). 

600/ 800 €

367 - Anthony BANCAREL. Attaquant. Maillot N°15 des 
Girondins de Bordeaux préparé lors de la saison 1995 de la Finale 
aller de Coupe Intertoto contre le SC Karlsruhe le 8 aout 1995 . Le 
joueur sera remplaçant . Victoire des girondins 2-0. Marque Asics. 
Pas d’étiquette. Maillot préparé. (Match issued shirt). 

300/ 400 €

369 - Charles-Edouard CORIDON. Milieu. Maillot N°10 de l’En 
Avant Guingamp porté lors de la 37ème journée du Championnat 
de France de Division 1 face à l’AJ Auxerre le 11 mai 1996. Marque 
Adidas. Fabriqué en Angleterre. Taille XL. Maillot porté. (Match 
worn shirt). 

300/ 400 €

368 - Bixente LIZARAZU. Défenseur. Maillot N°3 des Girondins 
de Bordeaux porté lors de la saison 1995-1996 en Coupe UEFA. 
Le joueur jouera 10 matchs. Match à déterminer. Marque Asics. 
Fabriqué en Tunisie. Taille L. Maillot porté. (Match worn shirt). 

400/ 600 €

370 - Fabien LECLERCQ. Défenseur. Maillot N°2 du Lille 
Olympique Sporting Club porté lors de la saison 1995-1996 du 
Championnat de France de Division 1. Le joueur participe à 17 
rencontres. Match à déterminer. Marque Adidas. Fabriqué en 
Angleterre. Taille XL. Maillot porté. (Match worn shirt).

300/ 400 €
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372 - Patrick COLLETER. Défenseur. Maillot N°3 du Paris Saint-
Germain porté pour le 8ème de Finale de Coupe de France face à 
Auxerre le 24 février 1996. Le joueur joue 90 minutes. Victoire des 
Auxerrois 3-1. Marque Adidas. Étiquette coupée. Bouton cassé au 
col. Maillot porté. (Match worn shirt).

600/ 800 €

371 - Guilherme MAURICIO. Attaquant. Maillot N°9 du Red 
Star 93 porté lors de la saison 1995-1996 du Championnat de 
France de Division 2. Le joueur participe à 30 rencontres. Match 
à déterminer. Marque Uhlsport. Taille 8/9. Maillot porté. (Match 
worn shirt).

200/ 300 €

373 - Laurent FOURNIER. Milieu. Maillot N°13 du Paris Saint-
Germain porté lors de la saison 1996-1997 du championnat de 
France de Division 1. Le joueur jouera 30 matchs. Marque Nike. 
Premier. Fabriqué au Royaume Uni. Taille L. Maillot porté. (Match 
worn shirt).

600/ 800 €

374 - Jean-Guy WALLEMME. Défenseur. Maillot N°8 du Racing 
Club de Lens porté lors du 8ème de finale de la Coupe de la Ligue 
contre les Chamois Niortais le 31 janvier 1998. Le joueur joue 120’. 
Victoire en prolongation des Lensois. Marque Adidas. Fabriqué en 
Tunisie. Taille XL. Maillot porté. (Match worn shirt).

300/ 400 €

376 - Eric SIKORA. Défenseur. Maillot N°2 du Racing Club 
de Lens porté lors de la saison 1998-1999 du Championnat de 
France de Division 1. Le joueur participe à 30 rencontres. Match 
à déterminer. Marque Umbro. Modèle Vapa Tech. Fabriqué en 
Angleterre. Taille 4/5 XL. Maillot porté. (Match worn shirt).

200/ 300 €

375 - Eric DECROIX. Défenseur. Maillot N°17 du Football Club 
de Nantes pour la saison 1996-1997 du championnat de France 
de Division 1. Le joueur participe à 30 rencontres. Match à 
déterminer. Marque Adidas. Fabriqué en Tunisie. Taille XL. Maillot 
porté. (Match worn shirt).

300/ 400 €

377 - Florian MAURICE. Attaquant. Maillot N°9 de L’Olympique 
de Marseille préparé pour la saison 1998-1999 du championnat de 
France de Division 1. Le joueur participe à 32 rencontres. Match 
à déterminer. Marque Adidas. Fabriqué en Angleterre. Taille XL. 
Maillot préparé. (Match issued shirt). 

400/ 600 €
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379 - Bruno CAROTTI. Défenseur. Maillot N°6 du Paris Saint-
Germain préparé pour la saison 1998-1999 du championnat de 
France de Division 1. Le joueur participe à 19 rencontres. Match à 
déterminer. Marque Nike. Modèle Nike-Fit. Fabriqué au Royaume 
Uni. Taille XL. Maillot préparé. (Match issued shirt). 

300/ 400 €

378 - David TREZEGUET. Attaquant. Maillot N°9 de l’AS Monaco 
préparé lors de la saison 1997-1998 du championnat de France 
de Division 1. Le joueur jouera 27 matchs. Marque Kappa. Modèle 
Gara. Fabriqué en Roumanie. Taille XL. Maillot préparé. (Match 
issued shirt). 

400/ 600 €

380 - Francis LLACER. Défenseur. Maillot N°14 du Paris Saint-
Germain porté pour le 32ème de Finale de Coupe de France face 
à Thouars le 9 février 1999. Le joueur joue 87’. Marque Adidas. 
Taille XL. Maillot porté. (Match worn shirt).

600/ 800 €

381 - Dominique ARRIBAGE. Défenseur. Maillot N°6 du Stade 
Rennais porté lors de la saison 1998-1999 du championnat de 
France de Division 1. Le joueur participe à 25 rencontres. Match à 
déterminer. Marque Adidas. Fabriqué en Grèce. Taille XL. Maillot 
porté. (Match worn shirt).

200/ 300 €

382 - Robert PIRES. Défenseur. Maillot N°7 de l’Olympique de 
Marseille préparé lors de la saison 1999-2000 du championnat de 
France de Division 1. Le joueur participe à 32 rencontres. Marque 
Adidas. Modèle Equipment. Fabriqué au Portugal. Taille XL. Maillot 
préparé. (Match issued shirt). 

400/ 600 €

384 - Christophe DUGARRY. Attaquant. Maillot et short N°26 
des Girondins de Bordeaux préparés pour le 8ème de finale de 
Coupe de la Ligue contre la Berrichonne de Châteauroux le 31 
janvier 2001. Il joue 90 minutes. Défaite 1-0 des bordelais. Marque 
Adidas. Modèle Equipment. Taille XL. Maillot préparé. (Match 
issued shirt). 

300/ 400 €

383 - Nicolas LASPALLES. Défenseur. Maillot N°3 du Paris Saint-
Germain porté pour la saison 1999-2000 du championnat de 
France de Division 1. Le joueur participe à 21 rencontres. Match 
à déterminer. Marque Nike. Fabriqué au Royaume Uni. Taille XL. 
Maillot porté. (Match worn shirt). 

300/ 400 €

385 - Michel PAVON. Milieu. Maillot N°7 des Girondins de 
Bordeaux préparé pour la saison 2000-2001 du Championnat de 
France de Division 1. Le joueur participe à 5 rencontres. Il prend sa 
retraite à l’issue de cette saison là. Match à déterminer. Marque 
Adidas. Modèle Equipment. Taille L. Maillot préparé. (Match issued 
shirt). 

200/ 300 €
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387 - Laurent ROBERT. Attaquant. Maillot N°11 du Paris Saint-
Germain préparé lors de la saison 2000-2001 du championnat de 
France de Division 1. Le joueur jouera 32 matchs. Marque Nike. 
Modèle Dri Fit. Fabriqué au Royaume Uni. Taille L. Maillot porté. 
(Match worn shirt). 

300/ 400 €

386 - Ulrich RAMÉ. Gardien de but. Maillot N°16 des Girondins 
de Bordeaux porté pour la saison 2000-2001 de la Coupe UEFA. 
Le joueur participe à 6 rencontres. Ce modèle sera notamment 
utilisé contre le Celtic Glasgow le 9 novembre 2000. Match à 
déterminer. Marque Adidas. Modèle Climalite. Taille XL. Maillot 
porté. (Match worn shirt). 

300/ 400 €

388 - El-Hadji DIOUF. Attaquant. Maillot N°11 du Racing Club 
de Lens porté pour la saison 2001-2002 du championnat de 
France de Division 1. Le joueur participe à 26 rencontres. Match 
à déterminer. Manches coupées. Marque Nike. Fabriqué au 
Portugal. Taille XL. Maillot porté. (Match worn shirt).

300/ 400 €

389 - Stéphane PICHOT. Défenseur. Maillot N°18 du Lille 
Olympique Sporting Club porté lors de la saison 2001-2002 du 
Championnat de France de Division 1. Le joueur participe à 26 
rencontres. Match à déterminer. Marque Kipsta. Modèle Kipsta 
Pro. Fabriqué au Portugal. Taille L. Maillot porté. (Match worn 
shirt).

200/ 300 €

390 - Eric CARRIERE. Milieu. Maillot N°10 de 
L’Olympique Lyonnais porté pour la saison 2001-2002 
du championnat de France de Division 1. Le joueur 
participe à 27 rencontres. Match à déterminer. Marque 
Adidas. Modèle Climalite. Fabriqué en Tunisie. Taille L. 
Maillot porté. (Match worn shirt).

300/ 400 €

391 - Laurent LEROY. Attaquant. Maillot N°19 du Paris Saint-
Germain porté pour la saison 2001-2002 du championnat de 
France de Division 1. Le joueur participe à 5 rencontres. Match à 
déterminer. Marque Nike. Modèle Dri-Fit. Fabriqué au Portugal. 
Taille L. Maillot porté et non lavé avec traces de match. (Match 
worn shirt, unwashed). 

300/ 400 €
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392 - RONALDINHO. Attaquant. Maillot N°21 du Paris 
Saint-Germain préparé pour la rencontre de la 32ème 
journée du Championnat de France de Division 1 face à 
l’Olympique de Marseille le 12 avril 2002. Le joueur joue 
34’. Configuration uniquement pour cette rencontre. 
Marque Nike. Modèle Dri-Fit. Fabriqué au Portugal. Taille 
M. Maillot préparé. (Match issued shirt). 

1 200/ 1 500 €

393 - RONALDINHO. Attaquant. Maillot N°21 du Paris 
Saint-Germain préparé lors de la saison 2001-2002 du 
championnat de France de Division 1. Le joueur jouera 
28 matchs. Marque Nike. Modèle Dri Fit. Fabriqué au 
Royaume Uni. Taille L. Maillot préparé. (Match issued 
shirt). 

600/ 800 €

397 - Cyril ROOL. Milieu. Maillot N°8 du Racing Club de Lens 
porté pour la rencontre de Ligue des Champions contre le 
Déportivo La Corogne le 1er octobre 2002. Le joueur joue 90 
minutes. Configuration uniquement pour ce match. Marque Nike. 
Modèle Dri-Fit. Fabriqué au Maroc. Taille L. Maillot porté. (Match 
worn shirt).

400/ 600 €

394 - Khalilou FADIGA. Attaquant. Maillot N°11 de l’AJ Auxerre 
préparé lors de la 1/2 Finale de Coupe de France face à Rennes 
le 26 avril 2003. Le joueur joue 90 minutes. Victoire des Auxerrois 
2-1. Marque Adidas. Fabriqué au Royaume Uni. Taille XL. Maillot 
préparé. (Match issued shirt).

300/ 400 €

396 - PAULETA. Attaquant. Maillot N°22 des Girondins de 
Bordeaux porté lors de la saison 2002-2003 du Championnat 
de France de Ligue 1. Le joueur participe à 37 rencontres. Match 
à déterminer. Marque Adidas. Modèle Climalite. Taille L. Maillot 
porté. (Match worn shirt).

400/ 600 €

395 - Philippe MEXES. Défenseur. Maillot N°5 de l’AJ Auxerre 
porté pour la saison 2002-2003 du championnat de France de 
Ligue 1. Le joueur participe à 34 rencontres. Match à déterminer. 
Marque Kappa. Modèle Gara. Fabriqué en Tunisie. Taille L. Maillot 
porté. (Match worn shirt).

300/ 400 €
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398 - Jérôme ROTHEN. Milieu. Maillot N°25 de l’AS Monaco 
préparé pour la saison 2002-2003 du championnat de France de 
Ligue 1. Le joueur participe à 37 rencontres. Match à déterminer. 
Marque Puma. Fabriqué en Hongrie. Taille L. Maillot préparé. 
(Match issued shirt).

300/ 400 €

400 - JUNINHO. Milieu. Maillot N°8 de l’Olympique Lyonnais 
préparé pour la saison 2003-2004 du championnat de France de 
Ligue 1. Le joueur participe à 32 rencontres. Match à déterminer. 
Marque Umbro. Modèle Vapa Tech. Taille XL. Maillot préparé. 
(Match issued shirt).

300/ 400 €

399 - Stéphane PEDRON. Milieu. Maillot N°8 du Paris Saint-
Germain porté lors de la saison 2002-2003 du championnat de 
France de Ligue 1. Le joueur participe à 13 rencontres. Match à 
déterminer. Traces de sueur au col. Marque Nike. Fabriqué au 
Royaume Uni. Taille L. Maillot porté et non lavé avec traces de 
match. (Match worn shirt, unwashed). 

300/ 400 €

401 - Jérôme ROTHEN. Milieu. Maillot N°25 de l’AS Monaco 
porté pour la rencontre de la ligue des Champions contre le PSV 
Eindhoven le 17 septembre 2003. Le joueur joue 89’. Victoire des 
monégasques 2-1. Configuration uniquement utilisée pour ce 
match. Marque Puma. Fabriqué en Roumanie. Taille L. Maillot 
porté. (Match worn shirt).

400/ 600 €

403 - Shabani NONDA. Attaquant. Maillot N°18 de l’AS Monaco 
préparé pour la saison 2004-2005 de Ligue des Champions. Le 
joueur participe à 3 rencontres. Ce modèle ne sera utilisé que lors 
de 2 rencontres. Match à déterminer. Marque Puma. Fabriqué en 
Roumanie. Taille XL. Maillot préparé. (Match issued shirt). 

300/ 400 €

402 - Eric ABIDAL. Défenseur. Maillot N°20 de l’Olympique 
Lyonnais porté lors de la saison 2004-2005 du Championnat de 
France de Ligue 1. Le joueur participe à 29 rencontres. Match à 
déterminer. Marque Umbro. Modèle X-static. Fabriqué en Chine. 
Taille L. Maillot porté. (Match worn shirt).

300/ 400 €

404 - Sylvain ARMAND. Défenseur. Maillot N°22 du Paris Saint-
Germain porté pour la saison 2004-2005 du championnat de 
France de Ligue 1. Le joueur participe à 37 rencontres. Match à 
déterminer. Marque Nike. Modèle 90. Fabriqué au Maroc. Taille XL. 
Maillot porté. (Match worn shirt).

300/ 400 €

405 - Lorik CANA. Milieu. Maillot N°19 du Paris Saint-Germain 
porté lors de la saison 2004-2005 du Championnat de France de 
Ligue 1. Le joueur participe à 32 rencontres. Match à déterminer. 
Marque Nike. Fabriqué au Portugal. Taille XL. Maillot porté. 
(Match worn shirt).

300/ 400 €
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406 - Christian BASSILA. Défenseur. Maillot N°4 du Racing Club 
de Strasbourg préparé pour la saison 2004-2005 du championnat 
de France de Ligue 1. Le joueur participe à 23 rencontres. Match 
à déterminer. Marque Adidas. Modèle Climalite. Fabriqué en 
Thaïlande. Taille XL. Maillot préparé. (Match issued shirt).

200/ 300 €

408 - PAULETA. Attaquant. Maillot N°9 du Paris Saint-Germain 
préparé pour la saison 2005-2006 du championnat de France de 
Ligue 1. Le joueur participe à 36 rencontres. Match à déterminer. 
Marque Nike. Modèle 90. Fabriqué au Portugal. Taille L. Maillot 
préparé. (Match issued shirt).

400/ 600 €

407 - Seydou KEITA. Milieu. Maillot N°8 du Racing Club de Lens 
porté pour la saison 2005-2006 du championnat de France de 
Ligue 1. Le joueur participe à 35 rencontres. Match à déterminer. 
Flocages en état moyen. Marque Nike. Modèle 90. Fabriqué au 
Maroc. Taille L. Maillot porté. (Match worn shirt).

400/ 600 €

409 - Sébastien BASSONG. Défenseur. Maillot N°17 du Football 
Club de Metz porté pour la saison 2006-2007 du championnat 
de France de Ligue 1. Le joueur participe à 37 rencontres. Match à 
déterminer. Marque Kappa. Modèle Gara. Fabriqué en Chine. Taille 
XL. Maillot porté. (Match worn shirt).

200/ 300 €

411 - Alexandre LICATA. Attaquant. Maillot N°10 de Bastia 
Sporting Club porté pour la saison 2007-2008 du championnat 
de France de Ligue 2. Le joueur participe à 26 rencontres. Match 
à déterminer. Manches coupées. Marque Uhlsport. Fabriqué en 
Roumanie. Taille XL. Maillot porté. (Match worn shirt).

200/ 300 €

410 - Edouard CISSÉ. Milieu. Maillot N°8 du Paris Saint-Germain 
porté pour la saison 2006-2007 du championnat de France de 
Ligue 1. Le joueur participe à 34 rencontres. Match à déterminer. 
Marque Nike. Fabriqué au Portugal. Taille L. Maillot porté. (Match 
worn shirt).

300/ 400 €

412 - Sidney GOVOU. Attaquant. Maillot N°14 de L’Olympique 
Lyonnais porté pour la saison 2007-2008 du championnat de 
France de Ligue 1. Le joueur participe à 32 rencontres. Match à 
déterminer. Marque Umbro. Fabriqué en Chine. Taille XL. Maillot 
porté et non lavé avec traces de match. (Match worn shirt, 
unwashed). 

300/ 400 €

413 - Jacques FATY. Défenseur. Maillot N°14 de l’Olympique de 
Marseille préparé pour le 16ème de Finale de Coupe de France 
face à Monaco le 3 février 2008. Le joueur joue 1’. Victoire des 
marseillais 3-1. Marque Adidas. Modèle Formotion. Fabriqué en 
Chine. Taille L. Maillot préparé. (Match issued shirt).

200/ 300 €
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414 - Habib BELLAID. Défenseur. Maillot N°5 du Racing Club 
de Strasbourg porté lors du championnat de France de Ligue 1 
face à l’Olympique lyonnais le 2 décembre 2007. Le joueur joue 
90 minutes. Marque Hummel. Fabriqué en Chine. Taille XL. Maillot 
porté. (Match worn shirt).

200/ 300 €

416 - Sylvain ARMAND. Défenseur. Maillot N°22 du Paris Saint-
Germain préparé pour le championnat de France de Ligue 1 
face à Monaco le 9 août 2008 . Le joueur joue 90 minutes. Avec 
dédicace du joueur au dos. Marque Nike. Fabriqué en Indonésie. 
Taille XL. Maillot préparé. (Match issued shirt).

200/ 300 €

415 - Frédéric PIQUIONNE. Attaquant. Maillot N°39 de 
l’Olympique Lyonnais porté pour la saison 2008-2009 du 
championnat de France de Ligue 1. Le joueur participe à 19 
rencontres. Match à déterminer. Marque Umbro. Taille XL. Maillot 
porté. (Match worn shirt).

300/ 400 €

417 - Ludovic GIULY. Milieu. Maillot N°7 du Paris Saint-Germain 
préparé pour le match de la 12ème journée du Championnat de 
France de Ligue 1 face à l’OGC Nice le 1er novembre 2008. Il joue 
45’. Il joue en manches longues. Il s’agit du modèle de la saison 
précédente qui sera utilisé uniquement sur ce match. Autographe 
du joueur au dos du maillot. Marque Nike. Fabriqué au Portugal. 
Taille M. Maillot préparé. (Match issued shirt).

300/ 400 €

419 - Kim KÄLLSTRÖM. Milieu. Maillot N°6 de l’Olympique 
Lyonnais porté pour la saison 2010-2011 du championnat de 
France de Ligue 1. Le joueur participe à 33 rencontres. Match 
à déterminer. Marque Adidas. Modèle Formotion. Fabriqué au 
Vietnam. Taille L. Maillot porté et non lavé avec traces de match. 
(Match worn shirt, unwashed). 

400/ 600 €

418 - Pierre-Alain FRAU. Attaquant. Maillot N°17 de Lille 
Olympique Sporting Club porté pour la rencontre contre le 
Sporting Club de Lisbonne le 1er décembre 2010 en Europa 
League. Le joueur joue 28’. Seul match joué dans cette 
configuration. Marque Umbro. Fabriqué en Thaïlande. Taille M. 
Maillot porté. (Match worn shirt).

300/ 400 €

420 - Bakayé TRAORÉ. Milieu. Maillot N°12 de l’Association 
sportive Nancy Lorraine porté lors de la saison 2010-2011 du 
championnat de France de Ligue 1 face à l’AJ Auxerre le 25 
septembre 2011. Le joueur joue 90 minutes. Marque Umbro. Taille 
M. Maillot porté. (Match worn shirt).

300/ 400 €

421 - Jérémy CLÉMENT. Milieu. Maillot N°23 du Paris Saint-
Germain porté pour la saison 2010-2011 du championnat de 
France de Ligue 1. Le joueur participe à 24 rencontres. Match à 
déterminer. Marque Nike. Modèle Dri-Fit. Fabriqué au Sri Lanka. 
Taille L. Maillot porté. (Match worn shirt). 

300/ 400 €
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422 - Kylian MBAPPÉ. Attaquant. Maillot 
N°29 du Paris Saint-Germain préparé lors 
de la saison 2017-2018 du championnat 
de France de Ligue 1. Le joueur jouera 27 
matchs. Marque Nike. Modèle Aeroswift. 
Fabriqué en Thaïlande. Taille M. Maillot 
préparé. (Match issued shirt).

1 200/ 1 500 €

423 - Moussa DEMBÉLÉ. Attaquant. Maillot N°9 
de l’Olympique Lyonnais préparé pour la saison 
2018-2019 du Championnat de France de Ligue 
1. Le joueur participe à 33 rencontres. Match à 
déterminer. Marque Adidas. Modèle Climalite. 
Taille M. Maillot préparé. (Match issued shirt).

200/ 300 €

424 - Kylian MBAPPÉ. Attaquant. Maillot N°7 du Paris 
Saint-Germain préparé lors de la saison 2018-2019 du 
championnat de France de Ligue 1. Le joueur jouera 29 
matchs. Marque Nike. Modèle Vaporknit. Fabriqué en 
Thaïlande. Taille L. Maillot préparé. (Match issued shirt).

1 500/ 2 000 €

425 - Kylian MBAPPÉ. Attaquant. 
Paires de crampons préparé avec le Paris 
Saint-Germain pour la saison 2019-2020 
du championnat de France de Ligue 1. 
Le joueur joue 20 matchs. Marque Nike. 
Modèle Mercurial Vapor. Fabriqué en 
Bosnie. Taille 45. Pair of football boots 
issued by Kylian MBAPPÉ. 

4 000/ 6 000 €
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426 - Andy DELORT. Attaquant. Maillot N°9 du Montpellier 
Hérault Sport Club porté lors de la 1ère journée du championnat 
de France de Ligue 1 contre l’Olympique Lyonnais le 15 septembre 
2020. Le joueur sort à la 63ème minute. Marque Nike. Modèle Dri-
fit. Taille L. Maillot porté. (Match worn shirt). 

300/ 400 €

428 - Rayan CHERKI. Milieu. Paires de crampons porté avec 
l’Olympique Lyonnais pour la saison 2020-2021 du championnat 
de France de Ligue 1. Le joueur participe à 27 rencontres. Match à 
déterminer. Marque Adidas. Modèle Fluroskin. Fabriqué en Chine. 
Taille 47 1/3. Pair of football boots worn by Rayan CHERKI. 

400/ 600 €

427 - Mauro ICARDI. Attaquant. Maillot N°7 du Paris Saint-
Germain préparé pour le match de la 37ème journée du 
championnat de France de Ligue 1 face au Stade de Reims le 
16 mai 2021. Le joueur sera remplaçant. Marque Nike. Modèle 
Vaporknit. Fabriqué en Thaïlande. Taille XL. Maillot préparé. 
(Match issued shirt).

300/ 400 €

429 - Corentin JEAN. Attaquant. Maillot N°25 du RC Lens porté 
lors de la saison 2021-2022 du Championnat de France de Ligue 
1. Le joueur participe à 17 rencontres (avec peu de temps de jeu). 
Match à déterminer. Marque Puma. Modèle Drycell. Taille M. 
Maillot porté. (Match worn shirt).

180/ 200 €

430 - Teji SAVANIER. Attaquant. Maillot 
N°11 du Montpellier Hérault Sport Club porté 
lors de la 10ème journée du championnat 
de France de Ligue 1 contre le Racing Club 
de Lens le 17 octobre 2021. Le joueur joue 90 
minutes. Marque Nike. Modèle Dri-fit. Taille L. 
Maillot porté. (Match worn shirt). 

300/ 400 €

431 - NEYMAR Jr. Attaquant. Maillot N°10 
du Paris Saint-Germain préparé pour le 
Championnat de France de Division 1 face 
au FC Metz le 21 mai 2022. Victoire 5-0 des 
parisiens avec un but du joueur qui joue 79 
minutes. Marque Air Jordan. Modèle Dri-Fit 
ADV. Fabriqué en Thaïlande. Taille M. Maillot 
préparé. (Match issued shirt).

800/ 1 000 €
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432 - Brice SAMBA. Gardien. Maillot N°1 du Racing Club de Lens 
porté lors de la saison 2022-2023 pour le championnat de France 
de Ligue 1. Le joueur participe à 30 matchs. Match à déterminer. 
Marque Puma. Modèle Drycell. Fabriqué au Vietnam. Taille XL. 
Maillot porté. (Match worn shirt). 

200/ 300 €

434 - Jordan VERETOUT. Milieu. Maillot N°27 de l’Olympique de 
Marseille porté lors de la saison 2022-2023 pour le championnat 
de France de Ligue 1. Le joueur participe à 29 matchs. Match 
à déterminer. Marque Puma. Modèle Ultraweave. Fabriqué au 
Vietnam. Taille M. Maillot porté. (Match worn shirt).

300/ 400 €

433 - Luis SUAREZ. Attaquant. Maillot N°11 de l’Olympique de 
Marseille porté lors de la saison 2022-2023 pour le championnat 
de France de Ligue 1. Le joueur participe à 7 matchs. Match à 
déterminer. Marque Puma. Modèle Ultraweave. Fabriqué au 
Vietnam. Taille M. Maillot porté. (Match worn shirt). 

400/ 600 €

435 - Kylian MBAPPÉ. Attaquant. Maillot N°7 porté avec 
l’équipe du Paris Saint-Germain face à Reims le 8 octobre 
2022 pour le compte de la 10ème journée du Championnat 
de France de Ligue. Match nul 0-0. Rare maillot porté par le 
joueur. Marque Nike. Modèle DRI-FIT ADV. Made in Thailand. 
Taille L. Exceptionnel. Maillot porté et non lavé. (Match 
worn shirt, unwashed).

8 000/ 10 000 €
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de ventes sont indépendantes les unes des autres. La nullité de l’une de ces 
dispositions n’affecte pas l’applicabilité des autres. Le fait de participer à la 
présente vente aux enchères publiques implique que tous les acheteurs ou 
leurs man- dataires, acceptent et adhérent à toutes les conditions ci-après 
énoncées. La vente est faite au comptant (Art. 1650 du Code Civil) et conduite 
en euros. Un système de conversion de devises pourra être mis en place lors 
de la vente. Les contre-valeurs en devises des enchères portées dans la salle 
en euros sont fournies à titre indicatif

DÉFINITIONS ET GARANTIES
Les indications figurant au catalogue sont établies par MILLON et les experts 
indépendants mentionnés au catalogue, sous réserve des rectifications, 
notifications et déclarations annoncées au moment de la présentation du 
lot et portées au procès-verbal de la vente. Les dimensions, couleurs des 
reproductions et informations sur l’état de l’objet sont fournies à titre indicatif. 
Toutes les indications relatives à un incident, un accident, une restauration 
ou une mesure conservatoire affectant un lot sont communiquées afin de 
faciliter son inspection par l’acheteur potentiel et restent soumises à l’entière 
appréciation de ce dernier. Cela signifie que tous les lots sont vendus dans 
l’état où ils se trouvent au moment précis de leur adjudication avec leurs 
possibles défauts et imperfections. Aucune réclamation ne sera admise une 
fois l’adjudication prononcée, une exposition préalable ayant permis aux 
acquéreurs l’examen des œuvres présentées. Pour les lots dont le montant 
de l’estimation basse dépasse 2 000 euros figurant dans le catalogue de 
vente, un rapport de condition sur l’état de conservation des lots pourra 
être communiqué gracieusement sur demande. Les informations y figurant 
sont fournies à titre indicatif uniquement. Celles-ci ne sauraient engager 
en aucune manière la responsabilité de MILLON et des experts. En cas de 
contestation au moment des adjudications, c’est à-dire s’il est établi que deux 
ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchère équivalente, 
soit à haute voix, soit par signe et réclament en même temps le lot après le pro-
noncé du mot adjugé, ledit lot sera remis en adjudication au prix proposé par 
les enchérisseurs et tout le public présent sera admis à enchérir de nouveau.
• �Selon l’article L321-17 du Code de commerce, les actions en responsabilité 

civile engagées à l’occasion des ventes volontaires se prescrivent par cinq 
ans à compter de l’adjudication.

• �Seule la loi française est applicable à la présente vente. Seuls les tribunaux 
français sont compétents pour connaitre de tout litige relatif à la présente 
vente.

Les lots signalés par « ° » comportent de l’ivoire d’éléphant dont la vente est 
libre car antérieur au 3/03/1947.
L’acquéreur qui désire exporter l’objet hors de l’UE, devra obtenir de la DRIEE 
un permis d’exportation à son nom. Celui-ci est à la charge de l’acquéreur.

Les lots précédés d’un « J » feront l’objet d’un procès-verbal judiciaire aux 
frais acheteurs légaux de 12% HT, soit 14,40% TTC.

ORDRES D’ACHAT ET ENCHERES PAR TELEPHONE
La prise en compte et l’exécution des ordres d’achat et enchères par téléphone 
est un service gracieux rendu par MILLON. MILLON s’efforcera d’exécuter les 
ordres d’enchérir qui lui seront transmis par écrit jusque 2 h avant la vente. Le 
défaut d’exécution d’un ordre d’achat ou toute erreur ou omission à l’occasion 
de l’exécution de tels ordres n’engagera pas la responsabilité de MILLON. 
Par ailleurs, notre société n’assumera aucune responsabilité si dans le cadre 
d’enchères par téléphone, la liaison téléphonique est interrompue, n’est pas 
établie ou tardive. Bien que MILLON soit prêt à enregistrer les demandes 
d’ordres téléphoniques au plus tard jusqu’à la fin des horaires d’exposition, 
elle n’assumera aucune responsabilité en cas d’inexécution au titre d’erreurs 
ou d’omissions en relation avec les ordres téléphoniques.
Nous informons notre aimable clientèle que les conversations téléphoniques 
lors d’enchères par téléphone à l’Hôtel Drouot sont susceptibles d’être 
enregistrées. 
 
Offre d’achat irrévocable :
Tout enchérisseur peut adresser à la Maison de vente une offre d’achat 
irrévocable pour l’achat d’un lot figurant au catalogue de vente afin de lui 
donner une instruction ferme, définitive, irrévocable et inconditionnelle, 
d’enchérir pour son compte à hauteur d’une certaine somme (quelles que 
soient le montant d’éventuelles autres enchères). Dans ce cadre il peut être 
convenu que cet Auteur de l’Offre percevra une indemnité calculée, soit sur le 
prix d’adjudication au marteau, soit correspondant à une somme forfaitaire.
Si une offre d’achat irrévocable pour un lot est reçue par la Maison de vente 
avant la vente, il sera mentionné au catalogue de vente que le lot fait l’objet 
d’une enchère irrévocable. Si une offre d’achat irrévocable est reçue après 
l’impression du catalogue de vente, la Maison de vente annoncera dans la 
salle de vente, au moment de la mise aux enchères du lot, que ce dernier fait 
l’objet d’une enchère irrévocable.
Tout tiers qui vous conseillerait sur l’achat d’un lot faisant l’objet d’une offre 
d’achat irrévocable est tenu de vous divulguer, l’existence de ses intérêts 
financiers sur ce lot. Si un tiers vous conseille sur l’achat d’un lot faisant l’objet 
d’une offre d’achat irrévocable, vous devez exiger qu’il vous divulgue s’il a ou 
non des intérêts financiers sur le lot.
Toute personne qui s’apprête à enchérir sur le lot faisant l’objet d’une offre 
d’achat irrévocable, qui détient une communauté d’intérêt directe ou in-
directe, permanente ou ponctuelle, avec l’Auteur de l’Offre, et qui aurait 
convenu avec ce dernier d’une entente financière de nature à entraver les 
enchères est susceptible de sanction pénale conformément aux dispositions 
de l’article 313-6 du Code pénal qui dispose que : « Le fait, dans une adjudica-
tion publique, par dons, promesses, ententes ou tout autre moyen frauduleux, 
d'écarter un enchérisseur ou de limiter les enchères ou les soumissions, est 
puni de six mois d'emprisonnement et de 22 500 euros d'amende. Est puni 
des mêmes peines le fait d'accepter de tels dons ou promesses. Est puni des 
mêmes peines : 1° Le fait, dans une adjudication publique, d'entraver ou de 
troubler la liberté des enchères ou des soumissions, par violences, voies de fait 
ou menaces ; 2° Le fait de procéder ou de participer, après une adjudication 
publique, à une remise aux enchères sans le concours de l'officier ministériel 
ou du courtier de marchandises assermenté compétent ou d'un opérateur de 
ventes volontaires de meubles aux enchères publiques déclaré. La tentative 
des infractions prévues au présent article est punie des mêmes peines».

CAUTION
MILLON se réserve le droit de demander le dépôt d’une caution aux enchéris-
seurs lors de leur inscription. 
Cette caution sera automatiquement prélevée faute de règlement par l’adju-
dicataire dans un délai de 15 jours suivant la vente (date facture).

ENCHERES VIA LES PLATEFORMES DIGITALES
MILLON ne saurait être tenue pour responsable de l’interruption d’un service 
Live en cours de vente ou de tout autre dysfonctionnement de nature à 
empêcher un acheteur d’enchérir via une plateforme technique offrant le 
service Live. L’interruption d’un service d’enchères Live en cours de vente 
ne justifie pas nécessairement l’arrêt de la vente aux enchères par le com-
missaire-priseur.
En cas d’enchères intervenant entre le coup de marteau et l’adjudication 
(prononcé du mot «adjugé» pour les ventes aux enchères en direct), le 
commissaire-priseur reprendra les enchères.
Dans le cadre des ventes aux enchère en direct, c’est-à-dire simultanément 
en salle et en ligne, priorité sera donnée à l’enchère portée dans la salle de 
vente en cas d’enchères simultanées.
 
PALIERS D’ENCHERES
Les paliers d’enchères - ou incréments - sont laissés à la discrétion du Commis-
saire-Priseur en charge de la vente. Si le montant des enchères proposées - soit 
physiquement, par téléphone, par ordre d’achat ferme, en live ou par « ordre 
secret » déposés sur des plateformes-relais partenaires -, est jugé insuffisant, 
incohérent avec le montant de la précédente enchère ou de nature à perturber 
la bonne tenue, l’équité et le rythme de la vente, le commissaire-priseur peut 
décider de ne pas les prendre en compte.

FRAIS À LA CHARGE DE L’ACHETEUR
L’acheteur paiera à MILLON, en sus du prix d’adjudication ou prix marteau par 
lot, une commission d’adjudication dégressive par tranche de :

- 22,5 % HT soit 27 % TTC *
*Taux de TVA en vigueur : 20%
Prix global = prix d’adjudication (prix au marteau) + commission d’adju-
dication
En outre :
- pour les lots acquis via la plateforme Interencheres.com, les frais de vente 
à la charge de l’acheteur sont majorés de 3% HT du prix d’adjudication (cf 
CGV de la plateforme interencheres).
- pour les lots acquis via la plateforme Drouotlive.com, les frais de vente à la 
charge de l’acheteur sont majorés de 1,5% HT du prix d’adjudication (cf CGV 
de la plateforme Drouotlive.com).
- pour les lots acquis via la plateforme Invaluable.com, les frais de vente à la 
charge de l’acheteur sont majorés de 3% HT du prix d’adjudication (cf CGV 
de la plateforme Invaluable.com).

ENLÈVEMENT DES ACHATS, ASSURANCE, MAGASINAGE ET TRANSPORT
MILLON ne remettra les lots vendus à l’adjudicataire qu’après encaissement 
de l’intégralité du prix global. Il appartient à l’adjudicataire de faire assurer 
les lots dès leur adjudication puisque dès ce moment, les risques de perte, vol, 
dégradations ou autres sont sous son entière responsabilité. MILLON décline 
toute responsabilité quant aux dommages eux-mêmes ou à la défaillance de 
l’adjudicataire de couvrir ses risques contre ces dommages. Il est conseillé aux 
adjudicataires de procéder à un enlèvement rapide de leurs lots.
Aucune indemnité ne sera due notamment pour les dommages causés aux 
encadrements et verres recouvrant les lots. Les socles sont des socles de 
présentation et ne font pas partie intégrante de l’œuvre.

RETRAIT DIFFÉRÉ DES ACHATS ET STOCKAGE :
MILLON assurera la gratuité du stockage pendant 45 jours après la vente. 
Passé ce délai, des frais de stockage et de transfert de nos locaux vers notre 
garde-meuble au 116 bd Louis Armand - 93330 Neuilly sur Marne, vous seront 
facturés à raison de :

- 10 € HT / Lot / semaine révolue pour un volume supérieur à 1 M3
- 7 € HT / Lot / semaine révolue pour un volume inférieur à 1 M3
- 5 € HT / Lot / semaine révolue pour un stockage « tenant dans le creux de 
la main ».

Ces conditions et frais ne concernent pas les lots déposés au magasinage de 
l'Hôtel Drouot dont le coût dépend de l'Hôtel Drouot lui-même (cf. Paragraphe 
Ventes et stockage à Drouot)

Rappel important : 
Concernant les ventes dites « des Aubaines » réalisées dans notre garde-
meuble, la gratuité n’excèdera pas 15 jours.

Concernant les ventes en Salle VV, (3 rue Rossini 75009 PARIS) :
Nous informons notre aimable clientèle que les meubles, tapis et objets 
volumineux seront transférés dans notre entrepôt garde-meuble à Neuilly 
sur Marne (adresse ci-dessus) et à la disposition des acquéreurs après complet 
règlement du bordereau.

DEMANDES DE TRANSFERT POUR RETRAIT HORS DU LIEU DE STOCKAGE 
APRES-VENTE :
Toute demande de transfert de lots entre nos adresses parisiennes et / ou 
notre garde-meuble de sera facturé en sus du bordereau d’achat initial :
- 15 € HT par lot de petit gabarit et n’excédant pas 5 objets.
- 40 € HT par bordereau n’excédant pas 5 achats et jusqu’à 1 M3.

Pour un volume d’achats supérieur, toute demande de transfert ne pourrait 
être effectuée qu’après acceptation d’un devis.

Les meubles sont exclus des lots dits « transférables par navette » mais 
pourront faire l’objet de devis de livraison.

Si les lots transférés ne sont pas réclamés au-delà de 7 jours après leur 
enregistrement dans les locaux de destination, ils seront renvoyés vers notre 
garde-meuble sans possibilité de remboursement et les délais de gratuité de 
stockage reprendront à compter du jour de la vente.

Un stockage longue durée peut être négocié avec nos équipes (116@millon.
com) :

POUR TOUT RENSEIGNEMENT :
Stéphane BOUSQUET
116, Bd Louis Armand, 93330 Neuilly-sur-Marne
116@millon.com
Aucune livraison ni aucun enlèvement des lots ne pourront intervenir sans le 
règlement complet des frais de mise à disposition et de stockage.

VENTES ET STOCKAGE A L’HOTEL DROUOT
Dans le cadre des ventes ayant lieu à l’Hôtel Drouot, les meubles, tapis et 
objets volumineux ou fragiles seront stockés au service Magasinage de l’Hôtel 
Drouot.
L’accès se fait par le 6bis rue Rossini – 75009 Paris et est ouvert du lundi au 
samedi de 9h à 10h et de 13h à 18h.
Le service Magasinage de l’Hôtel Drouot est un service indépendant de 
la maison MILLON. Ce service est payant, et les frais sont à la charge de 
l’acquéreur (renseignements : magasinage@drouot.com)

IMPORTATION TEMPORAIRE
Les acquéreurs des lots indiqués par * devront s’acquitter, en sus des frais de 
vente, de la TVA à l’import (5,5 % du prix d’adjudication, 20% pour les bijoux 
et montres, les automobiles, les vins et spiritueux et les multiples).
LA SORTIE DU TERRITOIRE FRANÇAIS
La sortie d’un lot de France peut être sujette à une autorisation administrative.
L’obtention du document concerné ne relève que de la responsabilité du 
bénéficiaire de l’adjudication du lot visé par cette disposition. Le retard ou le 
refus de délivrance par l’administration des documents de sortie du territoire 
ne justifiera ni l’annulation de la vente, ni un retard de règlement, ni une 
résolution. Si notre Société est sollicitée par l’acheteur ou son représentant, 
pour faire ces demandes de sortie du territoire, l’ensemble des frais engagés 
sera à la charge totale du demandeur. Cette opération ne sera qu’un service 
rendu par MILLON. Les formalités d’exportation (demandes de certificat pour 
un bien culturel, licence d’exportation) des lots assujettis sont du ressort de 
l’acquéreur et peuvent requérir un délai de 2 à 3 mois.

EXPORTATION APRÈS LA VENTE
La TVA collectée au titre des frais de vente ou celle collectée au titre d’une 
importation temporaire du lot, peut être remboursée à l’adjudicataire dans 
les délais légaux sur présentation des documents qui justifient l’exportation 
du lot acheté.

PRÉEMPTION DE L’ÉTAT FRANÇAIS
L’État français dispose, dans certains cas définis par la loi, d’un droit de 
préemption des œuvres vendues aux enchères publiques. Dans ce cas, l’État 
français se substitue au dernier enchérisseur sous réserve que la déclaration 
de préemption formulée par le représentant de l’état dans la salle de vente, 
soit confirmée dans un délai de quinze jours à compter de la vente. MILLON ne 
pourra être tenu responsable des décisions de préemptions de l’État français.

RESPONSABILITÉ DES ENCHERISSEURS
En portant une enchère sur un lot par une quelconque des modalités de trans-
mission proposées par MILLON, les enchérisseurs assument la responsabilité 
personnelle de régler le prix d’adjudication de ce lot, augmenté de la com-
mission d’adjudication et de tous droits ou taxes exigibles. Les enchérisseurs 
sont réputés agir en leur nom et pour leur propre compte, sauf convention 
contraire préalable à la vente et passée par écrit avec MILLON.
Sous réserve de la décision du commissaire-priseur habilité et sous réserve 
que l’enchère finale soit supérieure ou égale au prix de réserve, le dernier 
enchérisseur deviendra l’acheteur, le coup de marteau et le prononcé du mot 
« adjugé » matérialisera l’acceptation de la dernière enchère et la formation 
du contrat de vente entre le vendeur et l’acheteur. Les lots adjugés seront 
sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire En cas de contestation de la 
part d’un tiers, MILLON pourra tenir l’enchérisseur pour seul responsable de 
l’enchère en cause et de son règlement.

PAIEMENT DU PRIX GLOBAL
MILLON précise et rappelle que la vente aux enchères publiques est faite au 
comptant et que l’adjudicataire devra immédiatement s’acquitter du règle-
ment total de son achat et cela indépendamment de son souhait qui serait 
de sortir son lot du territoire français (voir « La sortie du territoire français »).

Le règlement pourra être effectué comme suit :
- en espèces dans la limite de 1 000 euros pour les résidents français / 15 000€ 
pour les particuliers qui ont leur domicile fiscal à l’étranger (sur présentation 
d’un justificatif) ;
- par chèque bancaire ou postal avec présentation obligatoire d’une pièce 
d’identité en cours de validité (la délivrance ne sera possible que vingt jours 
après le paiement. Les chèques étrangers ne sont pas acceptés) ;
- par carte bancaire Visa ou Master Card ;
- par paiement en ligne : https://www.millon.com/paiement-en-ligne ;
- par virement bancaire en euros aux coordonnées comme suit :

DOMICILIATION:
NEUFLIZE OBC
3, avenue Hoche - 75008 Paris
IBAN FR76 3078 8009 0002 0609 7000 469 
BIC NSMBFRPPXXX

Pour les adjudicataires ayant enchéri via la plateforme Interenchères.com, 
MILLON prélèvera directement sur ce site le prix global du bordereau d’adju-
dication dans les 48 heures suivant la fin de la vente.

RETARD DE PAIEMENT
Au-delà de 30 jours (date facture), tout retard de paiement entraînera des 
pénalités de retard égales à 3 fois le taux d’intérêt légal ainsi qu’une indemnité 
forfaitaire pour frais de recouvrement de 40 euros.
MILLON est abonné au service TEMIS permettant la consultation et l’alimen-
tation du Fichier des restrictions d’accès aux ventes aux enchères (« Fichier 
TEMIS ») mis en œuvre par la société Commissaires-Priseurs Multimédia 
(CPM), S.A ayant son siège social sis à (75009) Paris, 37 rue de Châteaudun 
(RCS Paris 437 868 425).
Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé auprès de MILLON ou ayant 
fait l’objet d’un retard de paiement est susceptible d’inscription au fichier 
TEMIS
Pour toute information complémentaire, merci de consulter la politique 
de protection des données de TEMIS : https://temis.auction/statics/poli-
tique-protection-dp-temis.pdf

DÉFAUT DE PAIEMENT
En cas de défaut de paiement, si la vente est annulée ou l’œuvre est revendue 
sur réitération des enchères dans les conditions de l’article L321-14 du Code 
de commerce, l’adjudicataire défaillant devra payer à MILLON une indemnité 
forfaitaire correspondant (i) au montant des frais acheteur et (ii) à 40 € de 
frais de recouvrement, à titre de réparation du préjudice subi, sans préjudice 
de dommages-intérêts supplémentaires dus au vendeur.
MILLON se réserve également le droit de procéder à toute compensation avec 
les sommes dues par l’adjudicataire défaillant ou à encaisser les chèques 
de caution.

EXPEDITION DES ACHATS
Nous informons notre clientèle que MILLON ne prend en charge aucune 
expédition des biens à l’issue des ventes. Pour toute demande d’envoi, 
MILLON recommande de faire appel à son transporteur partenaire (THE 
PACKENGERS - hello@thepackengers.com) ou à tout autre transporteur au 
choix de la clientèle.
En tout état de cause, l’expédition du lot, la manutention et le magasinage 
de celui-ci lors du transport n’engagent pas la responsabilité de MILLON.
Si MILLON accepte de s’occuper de l’expédition d’un bien à titre exceptionnel, 
sa responsabilité ne pourra être mise en cause en cas de perte, de vol ou 
d’accidents qui reste à la charge de l’acheteur. De plus, cette expédition 
ne sera effectuée qu’à réception d’une lettre déchargeant MILLON de sa 
responsabilité dans le devenir de l’objet expédié, et sera à la charge financière 
exclusive de l’acheteur.

PROPRIÉTÉ INTELLECTUELLE
La vente d’un lot n’emporte pas cession des droits de reproduction ou de 
représentation dont il constitue le cas échéant le support matériel.

 

Conditions
de vente	

As part of our auction activities, our auction house could collect personal data 
concerning the seller and the buyer. They have the right to access, rectify and 
object to their personal data by contacting our auction house directly. Our OVV 
may use this personal data in order to meet its legal obligations, and, unless 
opposed by the persons concerned, for the purposes of its activity (commercial 
and marketing operations). These data may also be communicated to the 
competent authorities.
These general conditions of sale and everything pertaining to them are 
governed exclusively by French law. Buyers and their representatives accept 
that any legal action will be taken within the jurisdiction of French courts 
(Paris). The various provisions contained in these general conditions of sale 
are independent of each other. If any one of them is declared invalid, there 
is no effect on the validity of the others. Participating in this auction implies 
the agreement with all the conditions set out below by all buyers and their 
representatives. Payment is due immediately at the end of the sale, payable 
in euros. A currency conversion system may be provided during the sale. The 
corresponding foreign currency value provided is merely informative.
 
DEFINITIONS AND GUARANTEES
Descriptions appearing in the catalogue are provided by MILLON and the Sale 
Experts and are subject to corrections, notifications and declarations made at 
the moment the lot is presented and noted in the record of the sale. Dimen-
sions, colours in reproductions and information on the condition of an object 
are given for information purposes only. All information relating to incidents, 
accidents, restoration and conservation measures relating to a lot is given to 
facilitate inspection by the potential buyer and remains completely open to 
their interpretation. This means that all lots are sold as seen at the moment the 
hammer falls, including the possible faults and imperfections. An exhibition 
before the sale is made providing the potential buyers the opportunity to 
examine the presented lots. Therefore, no claims will be accepted after the 
hammer has fallen. For lots appearing in the sale catalogue which the lower 
estimated price is over 2,000 euros, a condition report of the preservation 
status will be issued free of charge upon request. The information contained 
at this rapport is merely informative and MILLON and the Sale Experts can 
in no way be held liable for it. In the case of a dispute at the sale, i.e. two 
or more buyers have simultaneously made an identical bid for the same lot, 
either aloud or by signal, and both claim the lot at the same time when the 
hammer falls, the lot will be re-submitted for auction at the price offered by 
the bidders and everyone at the room will be permitted to bid once again.
 
- According to article L321-17 of the French Commercial Code, the statute of 
limitations of any civil liability actions brought in connection with voluntary 
sales are limited to five years from the date of the auction.
- Only French law is applicable to this sale. Only the French courts are com-
petent to hear any dispute relating to this sale.
 
The lots marked with ° include elements of elephant ivory and its sale is 
possible because the ivory is dated prior to 3/3/1947.
The buyer who wishes to export the object outside the EU will have to obtain 
from the DRIEE an export permit on their own. This is the buyer’s responsibility.
 
TELEPHONE BIDDING
The telephone bids are a free service provided by MILLON. In this regard, our 
company accepts no liability for a break in the telephone connection, a failure 
to connect or a delayed connection. Although MILLON accepts telephone 
bidding requests until the end of the pre-sale exhibition, it cannot be held 
liable for mistakes or omissions related to telephone bidding orders.
We inform our customers that telephone conversations during telephone 
auctions at the Hotel Drouot are likely to be recorded.
 
Irrevocable bid :
A party can provide Millon with an irrevocable bid, which is a definitive, firm, 
irrevocable and unconditioned instruction to execute this party’s bid during 
the auction up to a provided amount, regardless of the existence of other 
bids. The irrevocable bidder, who may bid in excess of the irrevocable bid, will 
be compensated based on the final hammer price in the event he or she is 
not the successful bidder.
If the irrevocable bid is not secured until after the printing of the auction 
catalogue, a pre-sale or pre-lot announcement will be made indicating that 
there is an irrevocable bid on the lot, on other cases i twill be indicated in the 
catalogue entry of the lot.
If the irrevocable bidder is advising anyone with respect to the lot, Sotheby’s 
requires the irrevocable bidder to disclose his or her financial interest in the 
lot. If an agent is advising you or bidding on your behalf with respect to a lot 
identified as being subject to an irrevocable bid, you should request that the 
agent disclose whether or not he or she has a financial interest in the lot (cv.
Art 313-6 French Penal Code).
Any person who is about to bid on the work and who has a direct or indirect, 
permanent or occasional community of interest with the irrevocable bidder, 
and who would enter into a financial agreement that could hinder the auction, 
would be exposed to penal sanctions as stated in Art.313-6 of the French Penal 
Code : "The fact, in a public auction, of excluding a bidder or limiting bids 
or tenders by means of gifts, promises, agreements or any other fraudulent 
means, is punishable by six months' imprisonment and a fine of 22,500 euros. 
The same penalties shall apply to the acceptance of such gifts or promises.
The same penalties shall apply to:
1° The fact, in a public auction, of hindering or disturbing the freedom of bids 
or tenders, by violence, assault or threats;
2° Proceeding or participating, after a public auction, in a re-auction without 
the assistance of the competent ministerial officer or sworn goods broker 
or of a declared operator of voluntary sales of furniture by public auction.
Attempts to commit the offences provided for in this article shall be puni-
shable by the same penalties”.
 
CAUTION
MILLION reserves the right to ask for a deposit from bidders at the time of 
registration. 
This deposit will be automatically deducted in the absence of payment by the 
winning bidder within 15 days after the sale (invoice date).
 
LIVE BIDDING BY ELECTRONIC PLATFORMS:
Millon cannot be held responsible for the interruption or any other malfunction 
of any Live service during the sale that could inhibit a buyer from bidding 
via any electronic platform offering the Live service. The interruption of a 
Live auction service during the sale is not necessarily justification for the 
auctioneer to stop the auction.

BIDDING LEVELS
Bidding increments are left to the discretion of the auctioneer in charge of 
the sale. If the amount of the bids proposed - either physically, by telephone, 
by firm purchase order, live or by "secret order" deposited on partner relay 
platforms - is deemed insufficient, inconsistent with the amount of the 
previous bid or likely to disrupt the proper conduct, fairness and pace of the 
sale, the auctioneer may decide not to take them into account.
 

FEES FOR THE BUYER
Expenses for which the buyer is responsible the buyer will pay MILLON,  
in addition to the sale price or hammer price, a commission of:
22,5 % excl.VAT, or 27 %
Current VAT rate: 20%
Total price = sale price (hammer price) + sale’s commission
In addition,
- for lots acquired via Interencheres.com, the buyer’s fees are increased by 3% 
pre-tax of the auction price (see Terms and Conditions of Interencheres.com).
- for the lots acquired via the Drouotonline.com platform, the buyer’s fees 
are increased by an additional 1.5% pre-tax of the auction price (see CGV of 
the Drouotlive.com platform).
- for the lots acquired via Invaluable.com, the buyers’s fees are increased by 
3% pre-tax of the auction price (see Terms and Conditions of Invaluable.com).
 
COLLECTION AND WITHDRAWAL OF PURCHASES, INSURANCE, STORAGE 
AND TRANSPORT
MILLON will only release the sold lots to the buyer after the complete bill 
settlement (payment of the invoice including all additional fees). It is up to 
the successful bidder to insure lots as soon as those are awarded, from that 
moment, any loss, theft, damage and/or other risks are under their entire 
responsability. MILLON declines all responsibility for the damage itself or for 
the failure of the successful bidder to cover its risks against such damage. 
The successful buyers are invited to collect their lots as soon as possible.
No compensation will be due in particular for any damage of the frames and 
glasses covering the lots. The pedestals are presentation pedestals and are 
not an integral part of the piece.
 
COSTS OF DELAYED WITHDRAWAL OF PURCHASES AND STORAGE COSTS FOR 
MILLON’S WAREHOUSE (excluding Drouot*):

Millon gives you 45 days free storage after the sale. After this period, storage 
and transfer fees from our offices to our warehouse at 116 bd Louis Armand 
- 93330 Neuilly sur Marne, will be charged as it follows: 

10 € pre-tax per lot and per week completed for storage superior to 1 M3
7 € pre-tax per lot and per week completed for storage less than 1 M3
5 € pre-tax per lot and per week completed for storage that "fit in the palm 
of your hand"

Important reminder: Concerning the sales known as "Aubaines" carried out in 
our furniture storehouse, the free storage will not exceed 15 days.

AUCTIONS IN OUR Salle VV (auctionroom located 3 rue Rossini, 75009 Paris):
We inform our kind customers that furniture, carpets and voluminous objects 
will be transferred to our storage warehouse called "116" in Neuilly sur Marne 
(Cf. Storage in our Warehouse), available to buyers after full payment of 
the invoice.

SPECIAL SHUTTLE TRANSFER:
For any special shuttle transfer request of your lots between our Parisian of-
fices or to/from our warehouse, the initial invoice will be increased as follows:
- 15 € pre-tax per small lot and not exceeding 5 objects.
- 40 € pre-tax per maximum per invoice not exceeding 5 purchases and up 
to 1 M3.
For a higher volume of purchases, any transfer request could be carried out 
only after acceptance of a quote.
Furniture is not included in the "shuttle transferable" lots but may be subject 
to a delivery quote.
If the transferred lots are not claimed beyond 7 days after their registration 
at the office of destination, they will be sent back to our warehouse without 
possibility of refund and the free storage periods will restart from the day 
of the sale.

- A personalized rate for long-term storage can be negotiated with a member 
of or MILLION
 
FOR ALL INFORMATION
Stéphane BOUSQUET
116, boulevard Louis Armand,
93330 Neuilly-sur-Marne
116@MILLON.com

No shipping or removal of the lot will be possible without the complete 
settlement of the total costs of storage, handling and transfers. 

These fees do not apply to the lots deposited at the Hotel Drouot’s warehouse, 
which depend on the Hôtel Drouot itself (magasinage@drouot.com).

SALES AND STORAGE AT THE HOTEL DROUOT
For auctions taking place at the Hôtel Drouot, furniture, carpets and bulky 
or fragile items will be stored in the storage department of the Hôtel Drouot.
Access is via 6bis rue Rossini - 75009 Paris and is open from Monday to Friday 
from 9am to 10am and from 1pm to 6pm.
The storage service of the Hôtel Drouot is an independent service of MILON. 
This service is not free, and the costs are to be paid by the buyer (information 
: magasinage@drouot.com)

TEMPORARY IMPORT
Purchasers of lots marked with * must pay any duties and taxes in respect 
of a temporary importation in addition to sale fees and VAT (5,5 % of the 
hammer price, 20% for jewellery and watches, motorcars, wines and spirits 
and multiples).
 
EXPORT FROM FRANCE
The exportation of a lot from France may require a licence. Obtaining the 
relevant document is the successful bidder’s reponsability. The authorities 
delay or refusal to issue an export licence is not a justification for the 
cancellation of the sale, delayed payment or voiding of the transaction. If 
our company is requested by the buyer or his/her representative to make 
the export request, all costs incurred will be borne to the buyer. The export 
formalities (applications for a certificate for a cultural good, export licence) 
of the subjected lots are the responsibility of the purchaser and may require 
a delay of 2 to 3 months.
 
EXPORT FOLLOWING THE SALE
The VAT paid as part of the sale expenses or the amount paid in connection 
with the temporary import of the lot, may be refunded to the buyer within 
the legally stipulated period upon presentation of documents proving that 
the lot purchased has been exported.
 
PRE-EMPTION BY THE FRENCH STATE
In certain circumstances defined by the law, the French State has right of 
pre-emption for works sold by public auction. In this case, the French State 
substitutes itself for the last bidder provided that the declaration of pre-emp-
tion made by the State's representative in the auction room is confirmed 
within fifteen days of the sale. MILLON cannot be held responsible for the 
French State's pre-emption decisions.
 
BIDDERS’ LIABILITY
By bidding on a lot through any of the transmission platforms proposed by 
MILLON, the bidders assume personal responsibility for paying the auction 
price of this lot, increased by the auction fees and any duties or taxes due. 
Bidders are deemed to act in their own name and for their own account, unless 
otherwise agreed prior to the sale and in writing with MILLON.
Subject to the decision of the authorised auctioneer and provided that the 
final bid is greater than or equal to the reserve price, the last bidder shall 
become the purchaser, the hammer blow and the pronouncement of the word 
"sold" shall materialise the acceptance of the last bid and the formation of 

the contract of sale between the seller and the purchaser. In the event of a 
dispute by a third party, MILLON may hold the bidder solely responsible for 
the bid in question and its payment.
 
COLLECTION OF PURCHASES, INSURANCE, WAREHOUSING AND TRANS-
PORT
MILLON will only hand over lots sold to the buyer after cleared settlement 
of the total price. It is the buyer’s responsibility to insure lots immediately 
upon purchase from that moment the hammer falls, and he/she is the only 
responsible for loss, theft, damage and other risks. MILLON declines any 
liability for any damage or for the failure of the buyer to cover damage risks. 
Buyers are invited to collect their lots as soon as possible.
 
PAYMENT OF THE TOTAL PRICE
MILLON specifies and reminds that the public auction is a cash sale and 
that the successful bidder must immediately pay the total amount of his 
purchase, regardless of his wish to take his lot out of French territory (see 
"Leaving French territory").
Payment can be made as follows:
- in cash within the limit of 1,000 euros for French residents / 15,000€ for 
those who have their tax residence abroad (presentation of proof required);
- by bank or postal check with mandatory presentation of a valid identity 
document (delivery will be possible only twenty days after payment. Foreign 
checks are not accepted);
- by Visa or Master Card in our desk offices;
- by online payment: https://www.millon.com/paiement-en-ligne
- by bank transfer in euros to the following address:

DIRECT DEBIT:
NEUFLIZE OBC
3, avenue Hoche - 75008 Paris
IBAN FR76 3078 8009 0002 0609 7000 469 
BIC NSMBFRPPXXX

 
For the successful bidders who bid via Interenchères.com, MILLON will collect 
directly on this site the total price of the auction slip within 48 hours after 
the end of the sale.
 
LATE PAYMENT
Beyond 30 days (from the date of your invoice), every late payment will incur 
the late payment penalties equal to 3 times the legal interest rate as well as 
a fixed indemnity for recovery costs of 40 euros.
MILLON Auction House is subscribed to the TEMIS service which allows us to 
consult and update the File of restrictions of access to auctions ("TEMIS File") 
implemented by the company Commissaires-Priseurs Multimédia (CPM) S.A., 
with registered office at 37 rue de Châteaudun, 75009 Paris (RCS Paris 437 868 
425). Any auction slip that remains unpaid to MILLON or that is overdue for 
payment is likely to be registered in the TEMIS file. For further information, 
please consult the TEMIS data protection policy: https://temis.auction/
statics/politique-protection-dp-temis.pdf
NON-PAYMENT
In the event of non-payment, if the sale is cancelled or the object is resold 
upon re-bidding under the conditions of Article L321-14 of the French Com-
mercial Code, the defaulting bidder shall pay MILLON a lump-sum indemnity 
corresponding to (i) the amount of the buyer's costs and (ii) €40 in collection 
costs, as compensation for the loss suffered, without prejudice to additional 
damages due to the seller.
MILLON also reserves the right to proceed to any compensation with the sums 
due by the defaulting purchaser or to cash the deposit checks.
 
SHIPPING OF PURCHASES
We inform our customers that MILLON does not take charge of any shipment 
of goods after the sales. For any shipment request, MILLON recommends 
using its partner carrier (THE PACKENGERS - hello@thepackengers.com) or 
any other carrier of the customer's choice.
In any event, MILLON shall not be held liable for the shipment of the lot, its 
handling and storage during transport.
If MILLON agrees to take care of the shipment of a good on an exceptional 
basis, its liability may not be called into question in the event of loss, theft or 
accidents, which remains the responsibility of the purchaser. Moreover, this 
shipment shall only be carried out upon receipt of a letter releasing MILLON 
from its responsibility for the fate of the item shipped, and shall be at the 
exclusive financial expense of the purchaser.
 
INTELLECTUAL PROPERTY
The sale of a lot does not entail the transfer of reproduction or representation 
rights for which it constitutes the material support, if applicable.
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MILLON
Tel. +33 (0)7 70 33 09 42   

Nom et prénom / Name and first name . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Adresse / Address.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

C.P. . . . . . . . . . . . . . . .  Ville .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Télephone(s) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Email .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

RIB .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

ORDRES D’ACHAT

 �ORDRES D’ACHAT 
ABSENTEE BID FORM

Merci de joindre au formulaire d’ordre d’achat un 
relevé d’identité bancaire et une copie d’une pièce 
d’identité (passeport, carte d’identité,…) ou un 
extrait d’immatriculation au R.C.S. Après avoir pris 
connaissance des conditions de vente, je déclare les 
accepter et vous prie d’enregistrer à mon nom les ordres 
d’achats ci-dessus aux limites indiquées en Euros. Ces 
ordres seront exécutés au mieux de mes intérêts en 
fonction des enchères portées lors de la vente.

Please sign and attach this form to a document indicating 
the bidder’s bank details (IBAN number or swift account 
number) and photocopy of the bidder’s government issued 
identitycard. (Companies may send a photocopy of their 
registration number).  
I Have read the terms of sale, and grant you permission to 
purchase on my behalf the following items within the limits 
indicated in euros.

Après avoir pris connaissance des conditions de vente, 
je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour 
mon compte personnel, aux limites indiquées en euros, 
les lots que j’ai désignés ci-dessous (les limites ne 
comprenant pas les frais).

I have read the conditions of sale and the guide 
to buyers and agree to abide by them. I grant you 
permission to purchase on my behalf the following 
items within the limits indicated in euros (these limits 
do not include buyer’s premium and taxes).

 �ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE –  
TELEPHONE BID FORM 
ajacquemard@millon.com

LOT N ° DESCRIPTION DU LOT / LOT DESCRIPTION LIMITE EN € / TOP LIMITS OF BID €
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